
112. Přesně o tolik se v roce 
2021 zvýšil počet obyvatel mě- 
sta Hulína. Jestliže ke konci roku 
2020 zde bylo přihlášeno k trva- 
lému pobytu celkem 6 483 ob- 
čanů, k 31. prosinci 2021 jich 
bylo 6 595. Hulín si tak upevnil 
pozici čtvrtého nejlidnatějšího 

města na Kroměřížsku.
„Mám velkou radost z toho, 

že se podařilo zastavit nega-
tivní trend z několika předcho-
zích let, kdy se počet obyvatel 
našeho města každoročně sni-
žoval. Uděláme maximum pro 
to, aby nás přibylo i v dalších 

letech. Nutné je pro to nabíd-
nout lidem především mož-
nost bydlení, z tohoto důvodu 
připravujeme zasíťování hned 
21 parcel pro výstavbu rodin-
ných domů na ulici Wolkerova 
a zamýšlíme se nad dalšími 
lokalitami, které by mohly být  

příhodné pro individuální vý- 
stavbu. Chceme připravit i infra- 
strukturu a plochy pro výstav-
bu bytových domů a ke spolu- 
práci v této oblasti oslovit  
developery,“ prohlásil Roman 
Hoza, starosta města Hulína.

(pokračování na str. 2)
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Novoroční benefiční koncert vynesl rekordní částku

Konec poklesu. Počet obyvatel Hulína se v roce 2021 zvýšil o 112

Rekordní částku 126 350 ko- 
run vynesla letošní Novoroční 
benefice pořádaná městem 
Hulínem. Výtěžek akce pomů-
že v činnosti poskytovateli so-
ciálních služeb, DECENT Hulín. 

„Mile mě překvapila tato 
velmi pěkná vybraná částka. 
Za dobu pořádání Novoroč-
ní benefice je zatím rekordní. 

Děkuji všem, kteří tímto způ-
sobem podpořili naše sociální 
služby. Pomohli dobré věci,“ 
vzkázal Roman Hoza, staros-
ta města Hulína.

Zájemci mohli přispět li-
bovolnou finanční částkou 
během benefice, která se 
uskutečnila v sále MKC Hulín. 
V průběhu večera si vyslechli 

operní program v podání Ro-
mana Hozy ml., Doubravky 
Součkové, Petera Bergera a 
Kostiantyna Tyshka. Pomysl-
ný šek na částku 126 350 ko-
run převzala v závěru akce od 
starosty Romana Hozy a jeho 
místostarosty Jiřího Schaffe-
ra ředitelka sociálních služeb 
DECENT Hulín Jiřina Štěpán-

ková. „V rámci této akce pravi-
delně formou květiny a drob-
ného dárku děkujeme našim 
pečovatelkám a jednomu pe-
čovateli. Jsou v každodenním 
kontaktu s klienty a odvádí 
dlouhodobě skvělou práci pro 
potřebné, která si ocenění za-
slouží,“ doplnil Roman Hoza. 

(dvo) foto: L. Polišenská
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V Chrášťanech, které jsou 
místní částí města Hulína, 
vznikne v letošním roce nová 
vodní nádrž. Jejím hlavním 

účelem bude ochrana před 
povodněmi a zadržování vody  
v krajině, využít ji bude mož-
né i jako požární nádrž.

„Nádrž bude situovaná  
na severním okraji Chrášťan. 
Přípravu této stavby máme 
hotovou, takže nic nebrání její-
mu postavení. Věřím, že kromě 
svých ekologických a protipo-
vodňových funkcí přispěje i ke 
zlepšení místního mikroklima-
tu tím, že bude ochlazovat své 
okolí a kompenzovat tak pře-
hřívání vzduchu nad tělesem 
dálnice. Vznikne pěkný krajinný  
prvek a brzy se zde jistě vytvoří 

zajímavý biotop,“ je přesvěd-
čen Roman Hoza, starosta 
města Hulína. 

Výstavbu nádrže zrealizu-
je společnost Vodohospo-
dářské stavby Javorník-CZ. 
Náklady dosáhnou výše cca 
7 milionů korun, z nichž 4 mi- 
liony korun pokryje dotace  
z Ministerstva zemědělství 
ČR, zbytek město Hulín uhra-
dí ze svého rozpočtu. 

(dvo)

AKTUÁLNĚ, NAPSALI NÁM

Přírůstek obyvatel se loň-
ském roce týkal samotného 
Hulína. V místní části Záhlinice 
zůstal meziročně počet oby-
vatel stejný, tedy 341, v další 
místní části Chrášťany poklesl 
o dva na současných 91. 

V roce 2021 se narodilo  
do města Hulína celkem 57 
dětí. Více bylo chlapců, 30, 
dívek bylo o tři méně. „Nej-
oblíbenějšími jmény pro holčič-
ky byly v minulém roce Klára, 
Eliška a Julie, u chlapců vítězila 
jména Jakub, David a Adam. 
Obřadu vítání občánků se  
na radnici zúčastnila více jak  
polovina oslovených rodin,“ sdě- 
lila Vladimíra Obdržálková, 

matrikářka a vedoucí Odboru 
vnitřních věcí hulínské radni-
ce. Dodala, že celková účast 
na vítání občánků byla citelně 
poznamenaná pandemií ko-
ronaviru v jarních měsících.

S tvořením statistiky po-
rodnosti v letošním roce rodi-
če z Hulína příliš neotáleli. Prv-
ní občánek města se narodil 
už 9. ledna, jmenuje se Marek 
Balada a jeho rodiči jsou Petra 
Šulcová a Marek Balada. 

V roce 2021 zemřelo 86 
občanů Hulína (49 mužů a 
37 žen), což bylo o pět méně 
než v roce 2020.

Ve správním obvodu Ma-
tričního úřadu Hulín bylo  

v roce 2021 oddáno celkem 
23 snoubeneckých párů. 
Uskutečnil se také jeden vý-

jimečný obřad, a to u příleži-
tosti diamantové svatby.

Zdeněk Dvořák

Konec poklesu. Počet obyvatel Hulína se v roce 2021 zvýšil o 112  
- dokončení ze str. 1

V rámci příprav 21 stavebních parcel na ulici Wolkerova 
radnice počítá s vybudováním nové místní komunikace, 
míst pro parkování a chodníků. Pokládat se budou roz-
vody elektrické energie, vodovodu, dešťové a splaškové 
kanalizace, plynovodu, veřejného osvětlení a také chrá-
nička datového kabelu. Zahájení prací je naplánované na 
první polovinu roku 2022. Celkové náklady se odhadují na 
částku cca 32 milionů korun. Část prostředků chce město 
získat prostřednictvím dotace, kterou poskytuje Minister-
stvo pro místní rozvoj. „Dotace je poskytována ve výši ma-
ximálně 150 tisíc korun na jeden zainvestovaný pozemek,“ 
doplnil Roman Dutkevič, vedoucí Odboru rozvoje města 
a životního prostředí. 

(dvo)

V letošním roce bude v Chrášťanech vybudovaná vodní nádrž

Poděkování městu Hulín  
za podporu Linky bezpečí

Silnice z Loukova do Libosvár  
je v novém

Hned dvěma letos dokon-
čenými silničními stavbami 
se může pochlubit Loukov 
na Kroměřížsku. V létě zde 
byla ukončena rekonstrukce 
průtahu obcí, od prosince mo-
hou jezdit motoristé po ob- 
novené kvalitní silnici také  
z Loukova do Libosvár. 

Silnice III/43810 mezi Lou- 
kovem a Libosváry byla opra-
vena v délce 945 metrů. Na ú- 
zemí obce Loukov byla vybu-
dována kompletní konstrukce 
vozovky s navýšením nivelety 
až o 70 centimetrů, přičemž 
původní vozovka byla využita 
jako součást spodní stavby. 
Šířka vozovky v tomto úseku 
byla sjednocena na 6,5 metru 
mezi obrubami. Odvodnění 

vozovky zde bylo zajištěno po- 
mocí dešťových vpustí, na-
pojených do nové kanalizace.  
V úseku mimo obce byla ve 
středové části vozovky prove-
dena recyklace za studena, na 
obou krajích byla realizována 
celková výměna konstrukč-
ních vrstev vozovky včetně sa-
nace zemní pláně a rovněž zde 
byla šířka vozovky sjednocena 
na 6,5 metru. Osazeno bylo 
nové svislé dopravní značení.

Zhotovitelem stavby byla 
firma Kareta, s. r. o., Bruntál. 
Konečná cena za tuto zakáz-
ku činí 29 421 milionu korun 
(včetně DPH). Stavební práce 
se rozběhly koncem května 
2021 a probíhaly za úplné uza-
vírky tohoto úseku silnice. 

(jv)
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V sobotu 8. 1. 2022 pro-
běhla výroční valná hromada, 
kde jsme zhodnotili uplynulý 
rok. Naše činnost byla sice 
poznamenána situací kolem 
onemocnění COVID-19, ale 
některé akce se uskutečnily, 
hořet nepřestalo, a tak bylo  

co hodnotit. V roce 2021 se 
jižní Moravou prohnalo tor-
nádo a i členové naší jednot-
ky se podíleli na odstraňová-
ní jeho následků. Na výroční 
valné hromadě byli oceněni 
medailí Za obětavou pomoc, 
kterou jim předal člen Spol-
kové rady COO ČR a předseda  
COO Zlínského kraje, pan 
Ladislav Kolář. Starosta města 
Hulína Mgr. Roman Hoza pře-
dal veliteli jednotky Pamětní 
list hejtmana Jihomoravské-
ho kraje Mgr. Jana Grolicha. 
Děkujeme za ocenění, které 
nás velmi potěšilo.

J. Zapletalová, 
starostka SDH Hulín 

•	 v letošní zimě přilétlo minimum severských pěvců?
•	 v ČR zimuje nejméně deset tisíc kormoránů velkých, což je pro profesionální rybáře mnohde i likvidační záležitost?
•	 v roce 2000 bylo u nás 45 % občanů otylých, v současnosti je to již 66 %?  
•	 v minulém roce u nás ubylo rozvodů, protože je méně sňatků?
•	 řadě lidí se po covidu změnily vůně a chutě, tak že si ženy častěji kupují jiné parfémy a muži příkladně místo piva pijí více 

vína?
•	 nejhorším šiřitelem mikroplastů v ovzduší jsou sušičky na prádlo?
•	 protein Solein se již nyní stává nejdůležitější ekologickou potravinou celého lidstva?
•	 pouze 35 % lidí u nás prožívá pocit štěstí, který pramení z toho, že naplňují svůj život?
•	 stále platí pravidlo, že všechny tzv. mocnosti ve skutečnosti nemají žádné přátele, pouze upřednostňují své zájmy?
•	 smysl života nespočívá v tom, co si myslí společnost, ale v tom, o co vnitřně usilujeme?  

S úctou Váš Pavel K. Šálek, Český svaz ochránců přírody ZO VIA Hulín

Z RADNICE, VÍTE, ŽE

Zamyšlení… Romana Hozy, starosty města:  
Počet obyvatel Hulína vzrostl. Mám z toho radost

Vážení čtenáři, počet oby-
vatel našeho města se v loň-
ském roce zvýšil. A to dokonce 
o 112 lidí. To je opravdu dobrá 
zpráva a dobrých zpráv není 
nikdy dost.

Zájmem většiny měst a ob- 
cí je zvyšovat počty svých oby- 
vatel. Z několika důvodů. Pře-
devším, vyšší počet obyvatel 
znamená vyšší příjmy ze sdíle- 
ných daní. A vyšší příjmy zna-
menají větší možnosti zreali- 
zovat investiční akce, které  
umožní zlepšit podmínky pro 
život lidí žijících v daném mís-
tě. Jistě, 112 obyvatel navíc 
naši městskou kasu význam- 
ně více nenaplní, ale je to pod-
statně lepší realita a dobrá 
zpráva, než když nám v po-
sledních letech ubývaly desít-
ky občanů ročně.

Na přírůstek obyvatel v loň- 
ském roce bych se podíval ješ-
tě z jiného úhlu než jen úhlem 
financí. Jestliže se počet lidí 
přihlášených k trvalému po-
bytu v Hulíně zvýšil, znamená 
to, že naše město je vnímané 

jako příjemné, dobré místo 
pro život. Není to jen heslo 
a náš hlavní cíl. Já osobně 
a velká řada z vás je o tom 
přesvědčena, ale skvělé je, že 
je nás stále více a nyní se to 
projevilo i nárůstem obyvatel.  
To je příznivý posun a jeden 
ze signálů, že se nám tento cíl 
daří postupně naplňovat.

Hulín je město bezpečné,  
s přiměřeně kvalitními služba-
mi. Máme vynikající dopravní 
návaznost a dopravní obsluž-
nost na okolní města i vzdá-
lenější cíle. Centrum města je 
opravené, žije, modernizuje-
me sídliště, provádíme výsad- 
by uvnitř města a masivně  
i v jeho okolí. Od jara do zimy 
je naše město vyhlášené kvě-
tinovou výzdobou. Vyrostla  
u nás řada úspěšných lidí a 
slavných sportovců. Jsme sice 
čtvrtým nejlidnatějším měs-
tem na Kroměřížsku, ale všichni 
se tak nějak osobně známe. I to 
je výhoda. Hulín prostě roste 
nejen počtem obyvatel, ale i 
jejich spokojeností. Že máme  

pořád rezervy je jasné, že 
cíle se nemění je fakt, že náš 
úkol je nadále je naplňovat  
ku prospěchu celku, víme a jsme  
k tomu odhodláni.

Posunování města ku pře-
du je výsledkem systematické 
práce mnoha lidí. Pochope-
ní, tolerance, dobrá vůle a 
moudré rozhodování kolegů 
v zastupitelstvu města a taky 
vás, občanů našeho města je 
předpokladem k tomu, aby 
se dařilo. Tato společná sna-
ha a vzájemná podpora jsou 
základními podmínkami dal-
šího rozvoje našeho města. 
Jsem opravdu rád, že tomu 
tak je, a že tento společný 
zájem radnice a veřejnosti cí-
tíme.

Navzdory komplikované do- 
bě vám mohu slíbit, že v tomto 
trendu budeme pokračovat  
i v letošním roce. Pouštíme 
se do řady investičních akcí  
a projektů a myslíme i na spo-
lečenský, kulturní a sportovní 
život a vyžití. Podporujeme 
vzdělávání, sociální služby  

a všechny další oblasti týkají-
cí se každodenního života lidí  
v našem městě. Pokud to za-
jistí další nárůst počtu obyva-
tel nebo alespoň zabrání jeho 
úbytku, bude to naplněním 
jednoho z pozitivních para-
metrů, který potvrdí správ-
nost naší společné cesty.

Pokud chcete i vy k naplně-
ní těchto našich cílů jakkoliv 
přispět, budeme rádi! Třeba 
i tím, že se osobně přičiníte  
o nárůst počtu členů vaší rodi-
ny. Bude to v součtu pro město 
jen a jen dobře!

Držme si v rozběhu do roku 
2022 vzájemně palce!

Přeji vám krásné dny. 

Víte, že...

Ocenění dobrovolných hasičů SDH Hulín
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RADA MĚSTA HULÍNA

PŘEHLED USNESENÍ
z 71. schůze Rady města Hulína, která se konala dne 22. 12. 2021

1/71/RM/2021 
Záměr o nájmu nebytového prostoru v 
Hulíně, ul. Kostelní 307
I. Rada města Hulína schvaluje ke zve- 
řejnění
záměr nájmu nebytového prostoru čás-
ti objektu občanské vybavenosti č. p. 307  
v Hulíně, stojící na pozemku par.č. 2722  
o výměře cca 4,5m2  v k. ú. Hulín.
Usnesení bylo: PŘIJATO

2/71/RM/2021 
Záměr nájmu dvou objektů nebytové-
ho prostoru v k. ú. Hulín, ulice Kostelní
I. Rada města Hulína schvaluje ke zve- 
řejnění
záměr nájmu nebytových prostor objektu, 
který je součástí pozemku parc. č. 2726/21 
o výměře 58 m2, a objektu, který je sou- 
částí pozemku parc. č. 2726/22 o výměře 
103 m2, vše v katastrálním území Hulín.
Usnesení bylo: PŘIJATO

3/71/RM/2021 
Prodej části pozemku parc. č. 974/1 v k. ú.  
Hulín, ul. Vrchlického
I. Rada města Hulína doporučuje za-
stupitelstvu města schválit
kupní smlouvu na podej části pozem-
ku parc. č. 974/1 o výměře cca 10 m2  
v katastrálním území Hulín (výměra 
bude upřesněna geometrickým plá-
nem), XXXX XXXX XXXX XXXX Hulín, 
za cenu 1000 Kč/m2 + DPH, z důvodu 
přístavby zádveří k rodinnému domu. 
Náklady spojené s vkladem do katastru 
nemovitostí uhradí kupující. 
Usnesení bylo: PŘIJATO

4/71/RM/2021 
Smlouva o budoucí smlouvě o služeb-
nosti k. ú. Hulín, ul. Záhlinická
I. Rada města Hulína schvaluje
smlouvu o budoucí smlouvě o služeb-
nosti inženýrské sítě (věcného břeme-
ne) na části pozemku parc. č. 2697/2  
a 2699, oba v k. ú. Hulín pro paní XXXX 
XXXX XXXX XXXX Hulín, paní XXXX 
XXXX XXXX XXXX Hulín, pana XXXX 
XXXX XXXX XXXX Holešov, manželé 
XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX Hulín,  
za cenu 1.000 Kč a náklady spojené  
s vkladem do katastru nemovitostí.
II. Rada města Hulína ukládá
1. Ing. Richardu Novákovi
1.1. zajistit uzavření a registraci smlouvy 
o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti
Termín: 28. 02. 2022
Usnesení bylo: PŘIJATO

5/71/RM/2021 
Dohoda o ukončení smlouvy o zřízení 
věcného břemene, telefonní automat
I. Rada města Hulína schvaluje
dohodu o ukončení smlouvy o zřízení 
věcného břemene k části pozemku par-
celní číslo 125/1 v k. ú. Hulín, která byla 
uzavřena dne 11. 12. 2000 se spol. ČESKÝ  

TELECOM, a. s., IČ: 60193336, Olšanská 5,  
130 00 Praha 3, jako oprávněným, a vlast-
níkem pozemku, tj. městem Hulínem, 
IČ: 00287229, nám. Míru 162, 768 24  
Hulín, jako povinným, týkající se zřízení 
a provozování veřejné telefonní hovor-
ny se zabudovaným telefonním auto-
matem, a to ke dni 31. 12. 2021.
II. Rada města Hulína ukládá
1. Ing. Richardu Novákovi
1.1. zajistit uzavření a registraci dohody.
Termín: 28. 02. 2022
Usnesení bylo: PŘIJATO

6/71/RM/2021 
Dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu v Hu-
líně, ul. Kostelní
I. Rada města Hulína schvaluje
Dodatek č. 1 ke Smlouvě o nájmu uzavře-
né dne 02. 12. 2019 mezi městem Hulí-
nem, IČ: 00287229, nám. Míru 162, 768 24 
Hulín, jako pronajímatelem a spol. KOM-
BYT SERVIS Hulín, s. r. o., IČ: 27666441, 
Kostelní 344, 768 24 Hulín, jako nájem-
cem, týkající se změny parcelních čísel 
pozemků 2731, 2726, snížení výměry 
pozemku parc. č. 2726, vše v k. ú. Hulín, 
a snížení výše ročního nájemného.
Usnesení bylo: PŘIJATO

7/71/RM/2021 
Smlouva o správě sportovišť a ubytovny
I. Rada města Hulína schvaluje
Smlouvu o správě sportovišť a uby-
tovny s firmou KOMBYT SERVIS, s. r. o.,  
IČ: 27666441 se sídlem Kostelní 344, 
768 24 Hulín na rok 2022 za cenu 
206.910 Kč včetně DPH měsíčně.
II. Rada města Hulína ukládá
1. Ing. Richardu Novákovi
1.1. zajistit uzavření a registraci smlouvy 
Termín: 31. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

8/71/RM/2021 
Smlouva o správě veřejných pohřebišť 
a smuteční síně
I. Rada města Hulína schvaluje
Smlouvu o správě veřejných pohře-
bišť a smuteční síně s firmou KOMBYT 
SERVIS, s.r.o., IČ: 27666441 se sídlem 
Kostelní 344, 768 24 Hulín na rok 2022 
za cenu 81.650 Kč včetně DPH měsíčně.
II. Rada města Hulína ukládá
1. Ing. Richardu Novákovi
1.1. zajistit uzavření a registraci smlouvy 
Termín: 31. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

9/71/RM/2021 
Smlouva o správě koupaliště
I. Rada města Hulína schvaluje
Smlouvu o správě koupaliště s firmou 
KOMBYT SERVIS, s. r. o., IČ: 27666441 
se sídlem Kostelní 344, 768 24 Hulín  
na rok 2022 za cenu 99.220 Kč včetně 
DPH měsíčně.

II. Rada města Hulína ukládá
1. Ing. Richardu Novákovi
1.1. zajistit uzavření a registraci smlouvy 
Termín: 31. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

10/71/RM/2021 
Smlouva o provedení veřejně prospěšné 
služby - zabezpečení čistoty a pořádku
I. Rada města Hulína schvaluje
Smlouvu o provedení veřejně prospěš-
né služby - zabezpečení čistoty a po-
řádku s firmou KOMBYT SERVIS, s. r. o.,  
IČ: 27666441 se sídlem Kostelní 344, 
768 24 Hulín na rok 2022 za cenu 
130.982,50 včetně DPH měsíčně.
II. Rada města Hulína ukládá
1. Ing. Richardu Novákovi
1.1. zajistit uzavření a registraci smlouvy 
Termín: 31. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

11/71/RM/2021 
Smlouva o provedení veřejně prospěš-
né služby - strojní čištění komunikací
I. Rada města Hulína schvaluje
Smlouvu o provedení veřejně pro-
spěšné služby - strojní čištění komuni-
kací s firmou KOMBYT SERVIS, s. r. o.,  
IČ: 27666441 se sídlem Kostelní 344, 
768 24 Hulín na rok 2022 za cenu 
104.540 Kč včetně DPH měsíčně.
II. Rada města Hulína ukládá
1. Ing. Richardu Novákovi
1.1. zajistit uzavření a registraci smlouvy 
Termín: 31. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

12/71/RM/2021 
Smlouva o provedení veřejně prospěš-
né služby - ÚDRŽBA ZELENĚ
I. Rada města Hulína schvaluje
Smlouvu o provedení veřejně prospěšné 
služby - ÚDRŽBA ZELENĚ s firmou KOM-
BYT SERVIS, s. r. o., IČ: 27666441, se síd-
lem Kostelní 344, 768 24 Hulín na dobu 
určitou od 01. 01. 2022 do 31.12. 2022,  
v celkové výši 5.619.834,70 Kč bez DPH, 
což je 6.800.000,00 Kč vč. DPH.
II. Rada města Hulína ukládá
1. Ing. Romanu Dutkevičovi
1.1. zajistit podpis Smlouvy.
Termín: 31. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

13/71/RM/2021 
Smlouva o dílo na úklid okolí kontejne-
rů a černých skládek
I. Rada města Hulína schvaluje
Smlouvu o dílo na úklid černých sklá-
dek a okolí kontejnerů s firmou KOM-
BYT SERVIS, s. r. o., IČ: 27666441, se síd-
lem Kostelní 344, 768 24 Hulín na dobu 
určitou od 01. 01. 2022 do 31. 12. 2022, 
v celkové výši 289.256,20 Kč bez DPH, 
což je 350.000,00 Kč vč. DPH.
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II. Rada města Hulína ukládá
1. Ing. Romanu Dutkevičovi
1.1. zajistit podpis Smlouvy o dílo.
Termín: 31. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

14/71/RM/2021 
Zrušení části výběrového řízení
I. Rada města Hulína ruší
část zadávacího řízení nadlimitní veřejné 
zakázky Umístění vzduchotechniky s re-
kuperací a FVE do budov MŠ v Hulíně, a to:
část B-1 Umístění vzduchotechniky s re- 
kuperací do budovy MŠ, Družba 1132;
část B-2 Umístění FVE do budovy MŠ, 
Družba 1132. 
II. Rada města Hulína revokuje
část usnesení rady města č. 17/70/
RM/2021 v bodě I., kterým byli schvále-
ni vítězové výběrového řízení, a to:
část B-1 Umístění vzduchotechniky s re- 
kuperací do budovy MŠ, Družba 1132 
- vítěz PROFI KLIMA solution, s. r. o., 
IČ: 06120059, se sídlem Nademlejnská 
1069/24, Hloubětín, 198 00 Praha 9  
s nabídnutou cenou 3.669.743,17 Kč 
bez DPH, což je 4.440.389,24 Kč s DPH;
část B-2 Umístění FVE do budovy MŠ, 
Družba 1132 - vítěz XENIUM Europe, s. r. o., 
IČ: 29193991, se sídlem Štramberská 
1049/20, 703 00 Ostrava - Vítkovice s na- 
bídnutou cenou 382.600,00 Kč bez DPH, 
což je 462.946,00 Kč s DPH.
III. Rada města Hulína revokuje
část usnesení rady města č. 17/70/
RM/2021 v bodě II., kde byly schváleny 
Smlouvy o dílo, a to:
část B-1 Umístění vzduchotechniky s re- 
kuperací do budovy MŠ, Družba 1132 
- vítěz PROFI KLIMA solution, s. r. o., 
IČ: 06120059, se sídlem Nademlejnská 
1069/24, Hloubětín, 198 00 Praha 9  

s nabídnutou cenou 3.669.743,17 Kč 
bez DPH, což je 4.440.389,24 Kč s DPH;
část B-2 Umístění FVE do budovy MŠ, 
Družba 1132 - vítěz XENIUM Europe, s. r. o., 
IČ: 29193991, se sídlem Štramberská 
1049/20, 703 00 Ostrava - Vítkovice s na- 
bídnutou cenou 382.600,00 Kč bez DPH, 
což je 462.946,00 Kč s DPH.
IV. Rada města Hulína ukládá
1. Ing. Romanu Dutkevičovi
1.1. zadat Příkazníkovi vypsání nového 
výběrového řízení. 
Termín: 31. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

15/71/RM/2021 
Odvod do rozpočtu města Hulín
I. Rada města Hulína schvaluje
dle § 28 odst. 9 písm. b) zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, odvod příspěvko-
vé organizaci Městské kulturní centrum 
Hulín ve výši 280.000 Kč a ukládá jí tuto 
částku převést do rozpočtu města Hu-
lín, jedná se o její investiční zdroje, kte-
ré jsou větší, než jaké by mohla použít.
Usnesení bylo: PŘIJATO

16/71/RM/2021 
Odpisový plán na rok 2022 - MŠ
I. Rada města Hulína schvaluje
odpisový plán s účinností od 01. 01. 2022 
Mateřské škole, ul. Eduarda Světlíka, se 
sídlem Eduarda Světlíka 1197, 768 24 Hu-
lín, IČ: 70842302, dle přiloženého návrhu.
II. Rada města Hulína ukládá
1. Taťáně Drcmánkové
1.1. zaslat ředitele příspěvkové organi-
zace výpis z usnesení.
Termín: 29. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

17/71/RM/2021 
Odpisový plán na rok 2022 - ZŠ
I. Rada města Hulína schvaluje
odpisový plán s účinností od 01. 01. 2022 
Základní škole Hulín, příspěvkové organi-
zaci, se sídlem Nábřeží 938, 768 24 Hulín 
IČ: 70880263, dle předloženého návrhu.
II. Rada města Hulína ukládá
1. Taťáně Drcmánkové
1.1. zaslat ředitelce příspěvkové organi-
zace výpis z usnesení.
Termín: 29. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

18/71/RM/2021 
Oznámení o uzavření mateřské školy
I. Rada města Hulína bere na vědomí
oznámení ředitelky MATEŘSKÉ ŠKOLY, ul. 
Eduarda Světlíka, Hulín, příspěvkové or-
ganizace se sídlem Hulín, Eduarda Svět-
líka 1197, okres Kroměříž, PSČ 768 24  
Hulín, o uzavření mateřské školy ve dnech 
27. 12. - 31. 12. 2021.
Usnesení bylo: PŘIJATO

19/71/RM/2021 
Žádost o schválení podnájemní smlouvy
I. Rada města Hulína schvaluje
podnájemní smlouvu na byt č. 10 na 
ul. Družba č. p. 1321 v Hulíně na dobu 
určitou od 01. 12. 2021 do 30. 11. 2022.
II. Rada města Hulína ukládá
1. Ing. Richardu Novákovi
1.1. seznámit žadatele s usnesením 
Rady města Hulína.
Termín: 06. 01. 2022
Usnesení bylo: PŘIJATO

Mgr. Roman Hoza v. r. 
starosta města Hulína

Ing. Jiří Schaffer v. r. 
místostarosta města Hulína

PŘEHLED USNESENÍ
z 72. schůze Rady města Hulína, která se konala dne 5. 1. 2022

1/72/RM/2022 
Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí 
služeb v oblasti sběru, odvozu a od-
stranění komunálních odpadů a svoz 
bioodpadu

I. Rada města Hulína schvaluje
Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí 
služeb - Svoz směsného komunálního 
odpadu a provozování sběrného dvo-
ra ve městě Hulín, provádění služby  
v oblasti sběru, odvozu a odstranění 
komunálních odpadů a svoz bioodpa-
du se společností BIOPAS, spol. s r. o.,  
IČ: 46960511, se sídlem Kaplanova 2959, 
767 01 Kroměříž za cenu 3.216.600,00 
Kč bez DPH, což je 3.699.090,00 Kč  
vč. DPH. 

II. Rada města Hulína ukládá
1. Ing. Romanu Dutkevičovi
1.1. uzavřít a zaevidovat Dodatek č. 1  
ke Smlouvě o poskytnutí služeb.
Termín: 14. 01. 2022
Usnesení bylo: PŘIJATO

2/72/RM/2022 
Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí 
služeb provozování sběrného dvora ve 
městě Hulín
I. Rada města Hulína schvaluje
Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí 
služeb - provozování sběrného dvora 
ve městě Hulín se společností BIOPAS, 
spol. s r. o., IČ: 46960511, se sídlem 
Kaplanova 2959, 767 01 Kroměříž za 
cenu 1.946.010,00 Kč bez DPH, což je 
2.299.624,50 Kč s DPH.
II. Rada města Hulína ukládá
1. Ing. Romanu Dutkevičovi
1.1. uzavřít a zaevidovat Dodatek č.1 ke 
Smlouvě o poskytování služeb.  
Termín: 14. 01. 2022
Usnesení bylo: PŘIJATO

3/72/RM/2022 
Rámcová smlouva T-Mobile Benefit
I. Rada města Hulína schvaluje
Rámcovou smlouvu T-Mobile Benefit, 
včetně obchodních podmínek, se spo-
lečností T-Mobile Czech Republic, a. s., 
IČ: 64949681.

II. Rada města Hulína ukládá
1. Pavlu Janečkovi
1.1. zajistit podpis a registraci smlouvy
Termín: 25. 02. 02022
Usnesení bylo: PŘIJATO

4/72/RM/2022 
Odpisový plán na rok 2022 - DECENT
I. Rada města Hulína schvaluje
odpisový plán s účinností od 01. 01. 
2022 DECENTu Hulín, příspěvkové or-
ganizaci, se sídlem Eduarda Světlíka 
1197, 768 24 Hulín, IČ: 47934344, dle 
přiloženého návrhu.
II. Rada města Hulína ukládá
1. Taťáně Drcmánkové
1.1. zaslat ředitelce příspěvkové organi-
zace výpis z usnesení.
Termín: 12. 01. 2022
Usnesení bylo: PŘIJATO

Mgr. Roman Hoza v. r. 
starosta města Hulína

Ing. Jiří Schaffer v. r. 
místostarosta města Hulína
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ZASTUPITELSTVO MĚSTA HULÍNA

PŘEHLED USNESENÍ  
z 18. zasedání Zastupitelstva města Hulína, které se konalo dne 15. 12. 2021

242/18/ZM/2021 
Zpráva o plnění usnesení z 17. zasedání 
Zastupitelstva města Hulína
I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
zprávu o plnění usnesení z 17. zasedání Za-
stupitelstva města Hulína bez připomínek.
Usnesení bylo: PŘIJATO

243/18/ZM/2021 
Zpráva o činnosti Rady města Hulína  
za uplynulé období
I. Zastupitelstvo města Hulína bere 
na vědomí
zprávu o činnosti Rady města Hulína  
od 29. 09. 2021 do 08. 12. 2021.
Usnesení bylo: PŘIJATO

244/18/ZM/2021 
Zpráva o kontrole plnění usnesení Rady 
a Zastupitelstva města Hulína za uply-
nulé období
I. Zastupitelstvo města Hulína bere 
na vědomí
zprávu předsedy Kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Hulína o kontrole 
plnění usnesení Rady a Zastupitelstva 
města Hulína za uplynulé období.
Usnesení bylo: PŘIJATO

245/18/ZM/2021 
Vyjádření předsedů nebo jiných pově-
řených členů výborů ZMH
I. Zastupitelstvo města Hulína bere 
na vědomí
zápis z 15. jednání Kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Hulína, které se 
uskutečnilo dne 13. 12. 2021.
II. Zastupitelstvo města Hulína bere 
na vědomí
zápis z 17. jednání Finančního výboru 
Zastupitelstva města Hulína, které se 
uskutečnilo dne 13. 12. 2021.
III. Zastupitelstvo města Hulína bere 
na vědomí
zápis z 10. jednání Osadního výbo-
ru pro Záhlinice a Chrášťany, které se 
uskutečnilo 13. 12. 2021.
Usnesení bylo: PŘIJATO

246/18/ZM/2021 
Záměr prodeje části pozemku parc. č. 
859 v k. ú. Záhlinice
I. Zastupitelstvo města Hulína ne-
schvaluje
záměr prodeje části pozemku parc. č. 
859 o výměře cca 62 m2 v k. ú. Záhlinice, 
za účelem zřízení zahrádky.
Usnesení bylo: PŘIJATO

247/18/ZM/2021 
Záměr prodeje pozemku parc. č. 392 vč. 
stavby na něm v k. ú. Hulín, ul. Holešovská
I. Zastupitelstvo města Hulína ne-
schvaluje
záměr prodeje pozemku parc. č. 392 o 
výměře 34 m2 vč. stavby na něm v k. ú. 
Hulín, za účelem rozšíření sousedního 
objektu č. p. 746 v Hulíně.
Usnesení bylo: PŘIJATO

248/18/ZM/2021 
Prodej pozemků parc. č. 2626/1, 2632/2, 
2630, 2632/1, vše v k. ú. Hulín, ul. Záhlinická
I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
kupní smlouvu na prodej pozemku 
parc. č. 2626/1 o výměře 91 m2 jehož 
součástí je stavba, pozemku parc. č. 
2632/2 o výměře 64 m2, jehož součástí 
je stavba, za cenu 400 Kč/m2, a pozemků 
parc. č. 2630 o výměře 374 m2 a 2632/1 
o výměře 345 m2 za cenu 100 Kč/m2,  
vše v k. ú. Hulín, do podílového vlast-
nictví, tj. každý podíl ve výši id. 1/20  
pro spol. ALFA 2000, s. r. o., IČ 25337149, 
Dolní náměstí 172/16, 779 00 Olomouc, 
pana XXXX XXXX XXXX XXXX Hustopeče, 
pana XXXX XXXX XXXX XXXX Hulín, paní 
XXXX XXXX XXXX XXXX Černíkovice, pana 
XXXX XXXX XXXX XXXX Hulín, pana XXXX 
XXXX XXXX XXXX Hulín, pana XXXX XXXX 
XXXX XXXX Otrokovice, pana XXXX XXXX 
XXXX XXXX Tečovice, Mgr. XXXX XXXX 
XXXX XXXX Hulín, pana XXXX XXXX XXXX 
XXXX Hulín, pana XXXX XXXX XXXX XXXX 
Stražisko, pana XXXX XXXX XXXX XXXX 
Hulín, paní XXXX XXXX XXXX XXXX  768 24 
Hulín, pana XXXX XXXX XXXX XXXX Hulín, 
pana XXXX XXXX XXXX XXXX Hulín, pana 
XXXX XXXX XXXX XXXX Tlumačov, a každý 
podíl ve výši id. 1/40 pro pana XXXX XXXX 
XXXX XXXX Hulín, paní XXXX XXXX XXXX 
XXXX Hulín, pana XXXX XXXX XXXX XXXX 
Pardubice, pana XXXX XXXX XXXX XXXX 
Polička, paní XXXX XXXX XXXX XXXX Hu-
lín, a paní XXXX XXXX XXXX XXXX Hulín,  
za účelem zajištění skladovacích prostor  
a pěstování zeleniny. K výše uvedené 
částce se připočítává platná sazba DPH. 
Náklady spojené s vkladem do katastru 
nemovitostí hradí kupující.            
II. Zastupitelstvo města Hulína ukládá
1. Ing. Richardu Novákovi
1.1. zajistit uzavření a registraci kupní 
smlouvy
Termín: 30. 06. 2022
Usnesení bylo: PŘIJATO

249/18/ZM/2021 
Prodej pozemku parc. č. 1454/7 k. ú. 
Hulín, ul. U Sv. Anny
I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
kupní smlouvu na prodej pozemku 
parc. č. 1454/7 o výměře 39 m2 v kata-
strálním území Hulín, manželům XXXX 
XXXX XXXX XXXX XXXX, 768 24 Hulín, 
za cenu 500 Kč/m2 + DPH, za účelem 
narovnání stávajícího stavu. Náklady 
spojené s vkladem do katastru nemo-
vitostí uhradí kupující. 
II. Zastupitelstvo města Hulína ukládá
1. Ing. Richardu Novákovi
1.1. zajistit uzavření a registraci kupní 
smlouvy
Termín: 30. 03. 2022
Usnesení bylo: PŘIJATO

250/18/ZM/2021 
Prodej části pozemku parc. č. 974/1 v k. ú.  
Hulín, ul. Nerudova

I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
kupní smlouvu na prodej části pozemku 
parc. č. 974/1 - díl a o výměře 1 m2 a po- 
zemku parc. č. 974/9 o výměře 5 m2 v ka-
tastrálním území Hulín, manželům XXXX 
XXXX XXXX a XXXX XXXX XXXX, XXXX 
XXXX XXXX Hulín, za cenu 500 Kč/m2 

bez DPH za účelem narovnání stávají-
cího stavu. Náklady spojené s vkladem  
do katastru nemovitostí uhradí kupující. 
II. Zastupitelstvo města Hulína ukládá
1. Ing. Richardu Novákovi
1.1. zajistit uzavření a registraci kupní 
smlouvy
Termín: 30. 03. 2022
Usnesení bylo: PŘIJATO

251/18/ZM/2021 
Smlouva o budoucí darovací smlouvě
I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
uzavření Smlouvy o budoucí daro-
vací smlouvě mezi Zlínským krajem,  
IČ: 70891320, se sídlem tř. Tomáše Bati 21, 
761 90 Zlín (budoucím dárcem) a Městem 
Hulínem, IČ: 00287229, se sídlem nám. 
Míru 162, 768 24 Hulín (budoucím ob-
darovaným). Předmětem této smlouvy 
jsou práva a povinnosti smluvních stran 
spojené s budoucím bezúplatným převo-
dem - tělesa pozemní komunikace - silnice 
III/4325, od uzlového bodu 2531A039 po 
uzlový bod 2531A143, v délce 0,228 km,  
ve staničení 0,000 - 0,228 (od konce úseku 
slepé ulice Nádražní ve směru od silnice 
II. třídy č. 432 po křižovatku s MK ul. Viš-
ňovce), nacházející se na pozemku parc. 
č. 1900, ostatní plocha, v k. ú. Hulín, se 
všemi právy, povinnostmi, s jejími pří-
slušenstvím a součástmi. A to z důvodu 
vyřazení komunikace z kategorie silnic III. 
třídy do kategorie místní komunikace, je-
jichž vlastníkem dle zákona č. 13/1997 Sb., 
o pozemních komunikacích v platném 
znění je obec, která je rovněž vlastníkem 
pozemku parc. č. 1900 v k. ú. Hulín. Před-
mětná smlouva je přílohou usnesení.
II. Zastupitelstvo města Hulína ukládá
1. Ing. Richardu Novákovi
1.1. zajistit uzavření a registraci smlou-
vy o budoucí darovací smlouvě
Termín: 30. 03. 2022
Usnesení bylo: PŘIJATO

252/18/ZM/2021 
Obecně závazná vyhláška č. 1/2021  
o místním poplatku za užívání veřejné-
ho prostranství
I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2021  
o místním poplatku za užívání veřejné-
ho prostranství dle zákona č. 565/1990 
Sb., o místních poplatcích, ve znění 
pozdějších předpisů.
II. Zastupitelstvo města Hulína ukládá
1. Ing. Richardu Novákovi
1.1. zajistit vyvěšení na úřední desce 
města.
Termín: 31. 01. 2022
Usnesení bylo: PŘIJATO
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RADA MĚSTA HULÍNA
253/18/ZM/2021 
Žádost o navýšení finančních prostřed-
ků na činnost pečovatelské a odlehčo-
vací služby
I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
žádost o navýšení finančních prostřed-
ků na činnost pečovatelské a odlehčo-
vací služby v roce 2021 příspěvkové 
organizaci DECENT Hulín.
• závazné ukazatele po úpravě:
Neinvestiční příspěvek na provoz

820.000 Kč
820.000 Kč

sociální služby - pečovatelská
schválený rozpočet 	 841.104 Kč
navýšení o 	 230.000 Kč
upravený rozpočet	 1.071.104 Kč
- odlehčovací
schválený rozpočet 	 444.000 Kč 
navýšení o 	 190.000 Kč  
upravený rozpočet	 634.000 Kč
Usnesení bylo: PŘIJATO

254/18/ZM/2021 
Žádost o udělení souhlasu k přesunu 
rozpočtových prostředků
I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
žádost o udělení souhlasu k přesunu 
přidělených rozpočtových prostřed-
ků na provoz v roce 2021 příspěvkové 
organizaci DECENT Hulín, do zdrojů fi-
nancování odlehčovací služby terénní.
• Rozpočet po schválení žádostí:
Neinvestiční příspěvek na provoz

1.000.000 Kč
sociální služby
- pečovatelská služba	 841.104 Kč
- odlehčovací služba	 264.000 Kč
• Závazné ukazatele rozpočtu po úpravě:
Neinvestiční příspěvek na provoz	

820.000 Kč
sociální služby 
- pečovatelská služba	 841.104 Kč
- odlehčovací služba	 444.000 Kč
Usnesení bylo: PŘIJATO

255/18/ZM/2021 
Rozpočtové opatření města Hulína č. 
5/2021
I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
v souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. b) zá-
kona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 
později vydaných předpisů a ustanovení 
§ 16 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočto-
vých pravidlech územních rozpočtů, ve 
znění později vydaných předpisů, roz-
počtové opatření č. 5/2021 dle přílohy.  
II. Zastupitelstvo města Hulína ukládá
1. Bc. Zuzaně Balcárkové
1.1. zapojit rozpočtové opatření do roz-
počtu města Hulína
Termín: 27. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

256/18/ZM/2021 
Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí 
návratné finanční výpomoci z rozpočtu 
města Hulína
I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí 

návratné finanční výpomoci z rozpočtu 
města Hulína na překlenutí časového 
nesouladu mezi příjmy a výdaji při re-
alizaci projektu „Jižní Haná - podpora 
zaměstnanosti v území“.
II. Zastupitelstvo města Hulína ukládá
1. Bc. Zuzaně Balcárkové
1.1. zajistit podpis smlouvy
Termín: 27. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

257/18/ZM/2021 
Finanční podpora z rozpočtu města Hu-
lína k zajištění financování sociálních 
služeb pro rok 2022
I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
Podporu financování sociálních služeb 
pro rok 2022 v souladu se zákonem  
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, 
ve znění později vydaných předpisů, 
viz příloha usnesení.   
Předpokládaný celkový objem finanční 
podpory z rozpočtu města Hulína na 
podporu stanoveného účelu bude za-
hrnut v rozpočtu města Hulína na rok 
2022 ve výši 2.400.000 Kč.
Usnesení bylo: PŘIJATO

258/18/ZM/2021 
Návrh rozpočtu města Hulína na rok 
2022
I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
v souladu s ustanovením § 84 odst. 
2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích, ve znění pozdějších předpisů 
předložený návrh rozpočtu města Hu-
lína na rok 2022:
příjmy rozpočtu města jsou schváleny 
ve výši 	 156.622.870 Kč
výdaje rozpočtu města jsou schváleny 
ve výši	 218.724.955 Kč
financování rozpočtu je schváleno  
v částce              	   62.102.085 Kč
- rozpočet je schválený jako schodkový 
ve výši 62.102.085 Kč, který bude kryt  
z finančních prostředků města z minu-
lých let a další část bude kryta smluvně 
zabezpečeným úvěrem
- závazné ukazatele rozpočtu
zřízené příspěvkové organizace - nein-
vestiční příspěvek:
Mateřská škola Hulín	 3.987.705 Kč
Základní škola Hulín	 5.200.000 Kč
Decent Hulín 	  2.974.250 Kč
Městské kult. centrum Hulín	7.200.000 Kč
Středisko pro volný čas dětí a mládeže 
Hulín	    750.000 Kč
podpora malého rozsahu spolkům                	
	 1.000.000 Kč
podpora financování sociálních služeb 		
	 2.400.000 Kč:
Decent Hulín pečovatelská služba            	
	 1.389.000 Kč
Decent Hulín odlehčovací služba                     	
     	 250.000 Kč
ostatní sociální služby dle Žádostí 	   	
	 761.000 Kč
rezerva na krizová opatření   200.000 Kč
kapitálové investiční výdaje dle ORJ		
	 97.860.000 Kč
Usnesení bylo: PŘIJATO

259/18/ZM/2021 
Návrh střednědobého výhledu rozpoč-
tu města Hulína na období 2023 - 2025
I. Zastupitelstvo města Hulína schva-
luje
v souladu s ustanovením zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění poz-
dějších předpisů a zákona č. 250/2000 
Sb., o rozpočtových pravidlech územ-
ních rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, předložený návrh střednědo-
bého výhledu rozpočtu města Hulína 
na období 2023 - 2025.
Usnesení bylo: PŘIJATO

260/18/ZM/2021 
Realizace investičních akcí
I. Zastupitelstvo města Hulína dopo-
ručuje zastupitelstvu města schválit
realizaci těchto investičních akcí na rok 
2022
a)	 Výstavba základní technické vyba- 
	 venosti pro 21 rodinných domů  
	 Hulín, Adamcovo
b) 	 Chodník Záhlinická 
c) 	 Revitalizace prostranství před Zá- 
	 kladní uměleckou školou Hulín
d)	 Rekonstrukce místní komunikace  
	 Višňovce
e) 	 Revitalizace parku Mezivodí - šatny
f ) 	 Instalaci vzduchotechniky s rekupe- 
	 rací a fotovoltaické elektrárny v Ma- 
	 teřské škole Decent
g) 	 Rekonstrukci Sokolovny 
h) 	 Vodní nádrž Chrášťany
ch) Revitalizace parku Mezivodí 
Usnesení bylo: PŘIJATO

261/18/ZM/2021 
Program rozvoje města Hulína na ob-
dobí let 2021 - 2028 a koncepci Smart 
- Hulín - chytré město
I. Zastupitelstvo města Hulína schva-
luje
strategický dokument Program rozvoje 
města Hulína na období let 2021 - 2028. 
II. Zastupitelstvo města Hulína schva- 
luje
koncepci Smart - Hulín - chytré město. 
III. Zastupitelstvo města Hulína ukládá
1. Ing. Romanu Dutkevičovi
1.1. zajistit zveřejnění dokumentů na 
internetových stránkách města.
Termín: 31. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

262/18/ZM/2021 
Akční plán města Hulína na rok 2021, 2022
I. Zastupitelstvo města Hulína schva- 
luje
Akční plán města Hulína na rok 2021, 2022.
II. Zastupitelstvo města Hulína ukládá
1. Ing. Romanu Dutkevičovi
1.1. zajistit zveřejnění dokumentu na 
internetových stránkách města. 
Termín: 31. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

(dokončení na str. 8)
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ZASTUPITELSTVO MĚSTA HULÍNA

DOKONČENÍ PŘEHLEDU USNESENÍ  
z 18. zasedání Zastupitelstva města Hulína, které se konalo dne 15. 12. 2021

263/18/ZM/2021 
Výše vodného v místních částech Záhli-
nice a Chrášťany na rok 2022
I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
podle § 84 odst. 2 písm. y) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích ve znění poz-
dějších předpisů cenu vodného na 
rok 2022 v místních částech Záhlinice 
a Chrášťany ve výši 43,60 Kč/m3 bez 
DPH, což je 47,96 Kč/m3 s DPH. Výše 
ceny vodného vychází z finanční a eko-
nomické analýzy projektu "Vodovod 
Chrášťany, Záhlinice a Kurovice", která 
zajišťuje udržitelnost projektu po dobu 
10 let. 
II. Zastupitelstvo města Hulína ukládá
1. Ing. Romanu Dutkevičovi
1.1. zveřejnit prostřednictvím společ-
nosti SATE Hulín, s. r. o., schválenou výši 
vodného na rok 2022 v místních čás-
tech Záhlinice a Chrášťany.
Termín: 24. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

264/18/ZM/2021 
Návrh na pořízení změny č. 1 Územního 
plánu Hulín - doplnění
I. Zastupitelstvo města Hulína schvaluje
1. pořízení změny č. 1 Územního plánu 
Hulín v rozsahu doplněném o návrh pana 
XXXX XXXX XXXX, XXXX XXXX XXXX  a 
paní XXXX XXXX XXXX, XXXX XXXX XXXX 
XXXX Ludslavice XXXX XXXX XXXX XXXX, 
spoluvlastníků pozemku parcelní číslo 
2214/3 v katastrálním území Hulín, ke 
schválenému rozsahu na zasedání zastupi-
telstva dne 09. 12. 2020 (podnět města Hu-
lína, návrh společnosti DUHET VVV s. r. o.,  
Římskokatolické farnosti Hulín a společ-
nosti PILANA Knives, a. s.) a doplněnému 
na zasedání zastupitelstva dne 07. 04. 
2021 (návrh pana Mgr. XXXX XXXX XXXX 
XXXX, paní Ing. XXXX XXXX XXXX XXXX  a 
paní PhDr. XXXX XXXX XXXX XXXX, Ph.D.), 
a to zkráceným postupem dle § 55a a 
55b zákona č. 183/2006 Sb, o územním 
plánování a stavebním řádu (stavební zá-
kon), v platném znění.
2. obsah změny územního plánu, spo-
čívající v již schváleném:
a) v převedení plochy s pozemky parc. 
č. 2214/12 a 2210, oba v k. ú. Hulín, z 
plochy OK - plochy komerčních zařízení 
do plochy SO - plochy smíšené obytné
b) v převedení plochy s pozemkem 
parc. č. 4/1 v k. ú. Hulín z plochy BH - 
plochy bydlení hromadného do plochy 
OV - plochy veřejné vybavenosti
c) v rozšíření lokality BI 7 - zastavitelná 
plocha bydlení individuálního na úkor 
části plochy PZ 30 - zastavitelná plocha 
veřejných prostranství s převahou nez-
pevněných ploch a části plochy, DS 31 
- zastavitelná plocha pro silniční dopra-
vu. Nová zastavitelná plocha o výměře 
cca 2 700 m2 by byla kompenzována 

zrušením plochy SO.3 133 - zastavitelná 
plocha smíšená obytná vesnická, části 
plochy PV 43 - zastavitelná plocha ve-
řejných prostranství s převahou zpevně-
ných ploch a části plochy PZ 131 - zasta-
vitelná plocha veřejných prostranství s 
převahou nezpevněných ploch
d) v převedení části návrhové plochy č. 6 
pozemku parc. č. 4451/1 v k. ú. Hulín z plo-
chy BI - plochy bydlení individuálního do 
plochy OK - plochy komerčních zařízení  
a doplněném:
e) o převedení části pozemku parc. č. 
2214/3 v k. ú. Hulín z plochy VP - plochy 
pro průmyslovou výrobu a sklady do 
plochy SO.3 - plochy smíšené obytné 
vesnické (viz přiložená situace k návrhu)
3. podmínění v souladu s ust. § 55a odst. 
6 stavebního zákona pořízení změny 
územního plánu úhradou nákladů uve-
dených v § 55a odst. 2 písm. f ) téhož zá-
kona navrhovateli. Při stanovení podílů 
na úhradě bude postupováno dle schvá-
lené Směrnice č. SM/16/02/20 o úhradě 
nákladů za pořízení změny územního 
plánu schválené zastupitelstvem města.
Usnesení bylo: PŘIJATO

265/18/ZM/2021 
Potvrzení určeného zastupitele
I. Zastupitelstvo města Hulína potvrzuje
ve funkci určeného zastupitele pro spo-
lupráci s pořizovatelem při pořizování 
změny č. 1 Územního plánu Hulín Ing. 
Jiřího Schaffera, místostarostu města. 
Usnesení bylo: PŘIJATO

266/18/ZM/2021 
Mimořádné odměny starostovi a místo- 
starostovi
I. Zastupitelstvo města Hulína schva-
luje
podle § 76 zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích, v platném znění mimořádnou odmě-
nu Mgr. Romanu Hozovi, starostovi města 
ve výši měsíční odměny, která mu náleží 
za výkon uvolněné funkce starosty města 
za splnění těchto mimořádných úkolů: 
•	podíl na implementaci cílů projektu 

města z OPZ 
•	řízení schůze zakladatelů, valných hro-

mad, správní rady a výběrové komise 
MAS Jižní Haná
•	spolupráce na přípravě a koordinaci 

výzev PRV a IROP v MAS Jižní Haná
•	podíl na tvorbě harmonogramů a akč-

ního plánu vyplývajících ze strategic-
kých dokumentů města
•	zastupování města a MAS a činnost  

v orgánech MAP II ORP Kroměříž
•	zastupování města v orgánech svazků 

obcí, ve kterých je město členem
•	podíl na přípravě a koordinaci spole-

čenských a kulturních akcí města ve 
spolupráci s MKC
•	účast na propagaci a PR města.

II. Zastupitelstvo města Hulína schva-
luje
podle § 76 zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích, v platném znění mimořádnou 
odměnu Ing. Jiřímu Schafferovi, mís-
tostarostovi města ve výši měsíční od-
měny, která mu náleží za výkon uvol-
něné funkce místostarosty města za 
splnění těchto mimořádných úkolů:  
•	podíl na přípravě, návrzích, dispozič-

ních a technických řešení při investič-
ních akcích (příprava nové výstavby 
RD, nové prostory pro sport)

•	zastupování města v orgánech Mik-
roregionu Jižní Haná (Operační pro-
gram Zaměstnanost)

•	dozorová a technická činnost při in-
vestičních akcích a opravách měst-
ského majetku (DECENT Hulín, DPS 
Nábřeží, stavební opravy budov)

•	spolupráce s pořizovatelem při změ-
nách Územního plánu.

III. Zastupitelstvo města Hulína ukládá
1. JUDr. Haně Hrabalové
1.1. zajistit výplatu odměn ve výplat-
ním termínu za měsíc prosinec 2021
Termín: 20. 01. 2022
Usnesení bylo: PŘIJATO

267/18/ZM/2021 
Žádost o souhlas s převodem finanč-
ních prostředků
I. Zastupitelstvo města Hulína schva-
luje
na základě žádosti Městského kultur-
ního centra Hulín, příspěvkové organi-
zaci převedení finančních prostředků  
z rezervního fondu do fondu investic. 
Usnesení bylo: PŘIJATO

268/18/ZM/2021 
Navýšení kapacity základní školy
I. Zastupitelstvo města Hulína souhlasí
s navýšením kapacity základní školy, 
jejíž činnost vykonává právnická osoba  
s názvem Active Learning Základní ško-
la, s. r. o., se sídlem Komenského 604, 
768 24, IČ: 03399133, na 120 žáků.
II. Zastupitelstvo města Hulína ukládá
1. JUDr. Haně Hrabalové
1.1. zaslat jednatelce firmy Active Lear-
ning, s. r. o. výpis z usnesení.
Termín: 27. 12. 2021
Usnesení bylo: PŘIJATO

Mgr. Roman Hoza v. r.  
starosta města Hulína

Ing. Jiří Schaffer v. r. 
místostarosta města Hulína

Ověřovatelé:
Mgr. Irena Janů v. r. 

zastupitelka města Hulína
Mgr. Jiří Macháček v. r. 

zastupitel města Hulína
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NAPSALI NÁM Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY HULÍN

I když provoz nebyl během roku 2021 stoprocentní, knihovně se dařilo

Každý rok je povinností kaž-
dé knihovny vytvořit statistiku 
a hodnotit uplynulý rok z po-
hledu knihovnických služeb. 
Přestože byl rok 2021 „uvolně-
nější“, co se plošných uzavření 
knihoven týká, nemohli jsme 
pracovat v klasickém režimu, 
na který jsme byli zvyklí. 

V minulém roce jsme 
půjčili 16 317 knih. Bohužel 
poslední dva roky trend fy-
zických výpůjček klesá, ale 
rozvíjí se půjčování e-knih, 
které jsme našim čtenářům 
poprvé nabídli na začátku 
roku 2021. Celkem za minu-
lý rok půjčilo 188 e-knih a 
zájem o ně stále roste. Kvůli 
přísným restrikcím se dlouho 
dobu nemohly konat besedy 
pro školy. Situace se změnila 
až v červnu, kdy děti končily 
školní rok. Během roku jsme 
nakoupili 1 108 nových knih. 
A aby bylo kam je uložit, vy-
řadili jsme 1 330 knih, které 
byly buď poškozené, nebo 

se nepůjčily už deset let. 
Podařilo se nám uspořádat 

několik besed a přednášek, 
které musely být samozřejmě 
v souladu s aktuálním naříze-
ním vlády, což hodně ovlivni-
lo návštěvnost. Ale mezi nej- 
zajímavější akce patřily: Svě- 
týlkový průvod, pasování prv- 
ňáčků, přednášky Karmická  
numerologie a Černobyl, Hallo- 
weenské dílničky a Akade-
mie 3. věku.

Z kraje roku 2021 jsme 
pořídili nový bibliobox, tedy 
schránku na bezkontaktní vrá- 
cení knih. Dětské oddělení se 
zapojilo do celorepublikové-
ho projektu Lovci perel, kdy 
děti sbírají za přečtení knih 
perly, které budou na konci 
června 2022 sečteny a vyhlásí 
se nejlepší lovec perel.

Největší odměnou pro nás 
bylo získání titulu Knihovna 
Zlínského kraje roku 2021. 
Jsme rádi, že se naší knihov-
ně podařilo splnit všechna 

kritéria a získat toto prestiž-
ní ocenění. Neusínáme však  
na vavřínech a už pracuje- 
me na dalším zlepšování na-
šich služeb a vybavení knihov-
ny. Chtěli bychom knihov- 
nu zmodernizovat především  
v oblasti maker-spacu, což je 

tvorba prostoru pro moderní 
kutily a „techniky.“ Konkrétně 
se chceme zaměřit na roboti-
ku na virtuální prostředí. Svět 
se rychle mění a i knihovny 
na tyto změny musí reagovat. 

Erika Koukalová,  
vedoucí MěK Hulín

Obrovský úspěch, titul Knihovna Zlínského kraje roku 2021.  
Foto: MěK Hulín

Návštěva z „dramaťáku“

Měli jsme v knihovně neob-
vyklou návštěvu. V rámci výu-
ky přišli za námi do knihov- 
ny žáci literárně-dramatické-
ho oboru při ZUŠ Hulín. 

Během své vyučovací lek-
ce se přišli podívat, jak to  
v knihovně vypadá, a zároveň 
hledali knihy na témata, kte-
rá si pro ně připravila jejich 
vyučující Jana Němcová. Té-
mata byla zvolená tak, aby 
korespondovala s jarním 
představením, na které se 
žáci připravují. Nejprve nás 

navštívila první skupina s ná-
zvem „SUPER PARTA,“ která 
procházela knihy v dětském 
oddělení. V tomtéž odděle-
ní hledala i druhá skupina  
„ACTIVÁCI“ a na závěr přišla 
skupina starších žáků s ná-
zvem „TYKVE“ a ti prozkou-
mávali dospělé oddělení a 
odpočinkovou zónu. 

Děkujeme literárně-dra-
matickému oboru za návště-
vu a přejeme hodně úspě-
chů při jarním představení. 

Erika Koukalová

Třeťáci přežili útok žraloka

Knihovna přivítala žáky literárně-dramatického oboru při ZUŠ Hulín. 
Foto: E. Koukalová

I v novém roce pokraču-
jeme s knihovnickými lekce-
mi. Ve čtvrtek 6. ledna přišli 
žáci 3. B, aby se seznámili  
s populární knižní sérií PŘE-
ŽIL JSEM. Hlavní bod besedy 
byl útok velkého bílého žra-
loka. 

Děti se dozvěděly kratič-
kou historii o útocích žralo- 
ků, základní fakta o nich, ale 
pověděli jsme si také, jak  

moc nebezpeční jsme pro žra- 
loky my - lidé. V rámci bojo-
vého úkolu, kdy žáci museli 
rozluštit tajenku za pomocí 
podivných kombinací čísel, 
se seznámili i s ostatními kni-
hami této série. Užili jsme si 
velmi dobrodružné dopole-
dne a budeme se zase těšit 
příště. 

Erika Koukalová

Žáci rozluštili tajenku za pomocí podivných kombinací čísel.  
Foto: E. Koukalová
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Expedice Z101 zažila v Súdánu převrat, provázelo ho krveprolití

Cestovatelé Tomáš Vaňou-
rek a Linda Piknerová, kteří 
tvoří Expedici Z101, pokraču-
jí v cestě Afrikou. Z Egypta se 
přesunuli do sousedního Sú-
dánu. A Linda poslala exklu-
zivně čtenářům zpravodaje 
Hulíňan aktuality z výpravy: 

„Přesun z Egypta do Súdá- 
nu byl poměrně logisticky kom- 
plikovanou záležitostí, proto- 
že na straně Egypta panuje 
úřední šiml a bylo třeba získat 
značný počet nejrůznějších 
povolení. Poslední zastávkou 
v Egyptě byl Assuán, kde se po- 
dařilo po čtyřech dnech vyří- 
dit i PCR test a zahájit přesun  
směr Súdán. Ten proběhl tak,  
že v Abu Simbelu se náš George  
i s posádkou nalodil na místní  
trajekt přes jezero, což je jediná  
spojnice mez Egyptem a Súdá- 
nem. Na trajektu kromě nákla- 
ďáku nebylo žádné osobní auto  
a o turistech tady snad nikdy 
neslyšeli. Proces na egyptsko- 

súdánské hranici zahrnoval 
pronájem převaděče - nejdří-
ve egyptského a pak súdán-
ského - který vždy s námi ab-
solvoval příslušné kolečko po 
tolika kancelářích, že jsme se 
časem ztratili, kolik jich vlast-
ně bylo. Pobyt v kanceláří byl 
vždy spojen s nějakým poplat-
kem, ovšem za co jsme plati-
li, to jsme mnohdy nezjistili.  
Po čtyřech hodinách se zvedla  
brána na egyptské straně hra-
nice a my přejeli do pásma ni-
koho, kde jsme čekali u mříže 
na súdánského převaděče, 
který po chvíli nějakým způ-
sobem zajistil, aby nás pus-
tili do pásma súdánské celní 
kontroly. Další čtyři hodiny 
jsme si zpestřovali tím, že jsme 
navštívili místní kafeterii, kde  
pro mouchy nebylo vidět, a vy- 
měňovali peníze. Súdánská lib- 
ra se počítá ve stovkách a ti- 
sících, takže nám rázem pře-
stala stačit peněženka a pení-
ze jsme přesunuli do batohu.  

Po vyřízení všech možných po- 
volení jsme konečně opustili 
hraniční pásmo a vydali se  
do Wadi Halfa.

Wadi Halfa je první súdán-
ské město - či spíše vesnice, 
kde reálně nic není. Nicméně 
protože to byla naše první 
súdánská zastávka, byli jsme 

doslova v euforii a pranic 
nám nevadilo, že zde nic moc 
nefungovalo. Koupili jsme si 
místní SIM kartu, načež nám 
slečna na otázku, proč nefun-
guje, sdělila, že výborně bude 
fungovat v Chartúmu, kde je 
signál. Chartům je vzdálen 
12 hodin ostré jízdy. Brzy ráno 
tedy opouštíme náš hotel za 
cenu 350 Kč za noc, pokoutně 
se krademe vchodem pro od-
padky, protože ve 4:30 ráno 
je hotel zamčený, klíč nikde  
a personál dle zkušeností do-
razí kolem poledne, a tedy 
nemá valný smysl čekat. 

Čeká nás více jak tisíc kilo- 
metrů podél Nilu napříč Súdá- 
nem, přičemž se jedná o hlav-
ní spojnici, která chvílemi mizí  
pod koly, protože došel nejen  
asfalt, ale také podloží. Ven-
kovní teplota stoupá k 50 stup- 
ňům a teplota oleje v autě  
ke stovce. Musíme tankovat, 
což ale není jen tak, protože 
benziny buď nejsou, ty, které 
jsou, tak nejsou vždy otevře-
né, ty, co jsou otevřené, nema-
jí vždy naftu a ty, co mají naf-
tu, tak občas nemají obsluhu,  
bez které nesmíte natankovat.  

Na cestě z Wadi Halfa do Chartúmu 

Wadi Halfa je první súdánské město - či spíše vesnice, kde reálně nic není

V Chartúmu zažila expedice krvavý převrat
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Výsledek je, že z tankování se 
stává mantra a skončí to na-
konec tak, že stejně musíme 
dolévat z vlastních kanystrů.

Přijíždíme do Omdurmádu, 
bývalého hlavního města, při-
čemž příjezd je lemován ovce-
mi, kozami a melouny. Tušíme, 
co asi budeme po dobu pobytu 
v Súdánu jíst. Z Omdurmádu 
pak stačí přejet přes Nil a jste 
v Chartúmu, hlavním městě 
třetí největší africké země. Mi-
mochodem právě v Chartúmu 
se stékají Bílý a Modrý Nil a dál 
už pokračuje jen Nil. Sjíždíme 
z mostu a vítá nás pouliční 
střelba. Za tu dobu, co jsme 
nebyli připojeni, totiž proběhl 
pokus o převrat. Před námi za-
vřeli těžkooděnci z obrněného 
transportéru několik místních 
a nám nezbývá než uznat, že 
nás situace zaskočila. Čtyři týd-
ny na to, co trávíme v Súdánu, 

proběhne další pokus, který je 
už tentokrát úspěšný. Doslo-
va před našima očima se tak 
odehraje převrat, který změní 
směřování země, která patří  
k největším producentům ropy 
v Africe. Jednoho pondělního 
rána se probudíme do dne, 
který je doslova krvavý. Nejde 
internet a jediné, co se na ulici 
dozvíme, je, že proběhl převrat 
a premiér byl zajat. Revoluce 
z roku 2019, na jejímž konci 
měly být v roce 2023 demokra-
tické volby, se tak rozplynula 
v krvi, kterou jsme viděli na 
vlastní oči. V zemi nejsou až 
na Al Jazeeru žádní zahraniční 
novináři a množství informa-
cí, které se dostávají do světa, 
je velmi omezené. A protože 
máme foťáky a mobily, tak se 
snažíme vše zachytit a občas, 
pokud to je aspoň trochu mož-
né, informovat okolní svět.

Lidé vyšli do ulic a vojáci, 
tvoření především z bývalých 
žoldáků, kteří v západosúdán-
ské provincii Dárfúru prováděli 
před lety genocidu, jim bránili 
v jejich demonstracích, což 
skončilo krveprolitím a celko-
vou frustrací běžných občanů.  

Od konce října se Súdán topí  
v násilnostech, vázne zásobo-
vání a situace je velmi nepře-
hledná. Naprosto nedostatko-
vé je jak pečivo, tak nafta, všude 
se tvoří fronty a cokoliv bylo  
z dovozu, zmizelo. V regálech 
už jsou jen trvanlivé potraviny, 
mezi nimi rajčatové konzervy, 
které jsme viděli na náklaďá-
cích, když jsme překračovali 
egyptsko-súdánskou hranici.“

Expedice Z101 usiluje o připomenutí a rozšíření 1. cesty legendární cestovatel-
ské dvojice Jiřího Hanzelky a Miroslava Zikmunda (HaZ) napříč Afrikou a Ame-
rikou z let 1947-1950. Uskuteční se v letech 2021-2023. Rok 2021 je věnován  
Africe, rok 2022 Latinské Americe se symbolickým vyvrcholením v New Yorku, 
což je místo, kam legendární dvojice HaZ z politických důvodů nikdy nedorazila.  
Expedice Z101 chce tuto cestu dokončit a HaZ do NY „dovézt“. Rok 2023 pak bude  
ve znamení Severní Ameriky a vznikajících produkcí, které budou prezentovány 
po celém světě, a to ve spolupráci s Českými centry, které jsou partnerem projektu.
Ing. Tomáš Vaňourek studoval mezinárodní obchod, ekonomii a management 
na ČZU v Praze a v Lisabonu. Cestovatelské zážitky z osobního života si nechá-
val pro sebe až do roku 2018, kdy byl účastníkem projektu Zikmund100. Přípravy  
na Expedici Z101 zahájil pár měsíců po návratu z Asie a využíval při nich i zkuše-
nosti z minulých cest.

Linda Piknerová, PhD., vystudovala politologii na ZČU v Plzni, kde řadu let vyučovala mezinárodní vztahy a rozvojová 
studia. V pracovním i osobním životě měla možnost cestovat, což už teď využívá v rámci příprav Expedice Z101. Dlouhé 
roky prožila v Hulíně. 
George. Expediční speciál byl prověřený 2x na Rallye Dakar v Americe a v Saudské Arábii týmem Aleše Lopraise a tím 
se stal skvělým základem pro bezpečnostní a rychlostní požadavky Expedice Z101. Jméno vozu bylo zvoleno společně 
s partnery projektu a přáteli pana Jiřího Hanzelky a Miroslava Zikmunda. Poslední návrh jména George představil Tomáš 
panu Zikmundovi telefonicky a odpověď byla: “ George jako Jirka … jako Jirka Hanzelka? Pane Vaňourku, bylo by to mým 
přáním, aby vaše auto neslo Jirkovo jméno a jeho odkaz.”  V ten moment bylo rozhodnuto.

Více na webu https://z101.cz/ a sociálních sítích. Velký rozhovor s Lindou Piknerovou uveřejnil zpravodaj Hulíňan v říjnu 2021. 

Život v hlavním městě Súdánu byl ochromen

Dítě přihlíží bojům v ulicích. 8x foto: Expedice Z101

Při převratu  
šlo mnoha lidem o život
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•	 Oprava praček, myček, sušiček a spo-
ráků. ELEKTROSERVIS Marek Dolák. 
Tel.: 737 366 124. PO – ČT 8-16 hod., 
PÁ 8-12 hod. www.servisdolak.cz.

•	 PEDIKÚRA – ALÁNOVÁ LENKA.  
SOH Nábřeží 1314. Tel.: 605 924 626.

•	 Ing. DOSTÁL – GEODET – HULÍN. Pro-
vádí zeměměřičské práce v oblas-
tech katastru nemovitostí a stavební 
geodézie. Tel.: 724 221 815.

•	 Servis kol a elektrokol - nově nabízí-
me službu - svoz do servisu prodejny 
Svět kol a elektrokol firemním vo-
zem, po Hulíně svoz zdarma, okolní 
vesnice za poplatek 100,- Kč.

•	 Vyplatíme až 1.500 Kč za váš auto-
vrak, protokol o likvidaci vystavíme 
na místě, odvoz zdarma. Třebětice. 
Tel.: 608 749 219.

•	 Servis jízdních kol a elektrokol v pro-
dejně Svět kol a elektrokol, Záhlinic-
ká 485, Hulín.

•	 Staré pivní lahve s litými nápisy, star-
ší pivní sklenice, tácky, ohříváčky, 
reklamní cedule, dokumenty a fotky  
z pivovarů a hospod, a také předvá-
lečné pohlednice koupím do sbírky. 
Tel.: 734 282 081.

•	 Intenzivní kurz (cca 1 rok) němčiny 
a angličtiny pro začátečníky a mírně 
pokročilé. Doučování žáků a studentů. 
Tel: 723 254 659.

•	 Hledáme posilu na dlouhodobou spo-
lupráci do našeho obchodu s vínem,  
možno ale až od 18 let. Provozní doba 
je pouze v odpoledních hodinách 
od 14:00 do 19:30. Kontaktovat nás 
můžete na tel.: 602 847 787, 605 191 
343 nebo přímo ve vinotéce. Vinotéka  
VinumPrinceps, Holešovská 750, Hulín

•	 Nabízím doučování z němčiny žá-
kům,  studentům středních škol s ma- 
turitou nebo zájemcům o výuku 
němčiny, kteří potřebují zlepšit své  
jazykové znalosti. Možné také vyučo-
vání ON-LINE. Kontakt 606 519 960. 

•	 Nabízím poradenství a vysvětlení 
Vašich životních strastí, jejich případ-
né řešení a porozumění příčin vaše-
ho zdravotního stavu. Sama jsem si 
prošla těžkou životní situací, která 
mi pomohla otevřít oči a začít vidět 
v každém člověku jeho životní cestu. 
Tel.: 774 676 654.

•	 Nabízím masáže celého těla i jed-
notlivých částí v pohodlí vašeho 
domova. Součástí masáže může být 
zjištění příčin zablokování jednotli-
vých partií na základě psychosoma-
tiky a následné odhalení příčin, kte-
ré zatuhlost vašeho těla způsobují.  
Tel.: 774 676 654, 723 302 436.

•	 Potřebujete vyklidit staré železo? 
Tel.: 605 509 730.

•	 Prodám rek. chatku se zahrádkou 
730 m2 anebo část zahrádky do 300 m2  
v Hulíně. Tel. 702 334 628, 723 886 362.

•	 PRODÁM SLIVOVICI, ROK 2021.  
Tel.: 777 260 806

•	 Prodám chlapecké (pánské) brusle 
značka Botas, vel. 44 (9,5) – téměř 
nepoužívané. Cena dohodou. 

	 Tel.: 774 228 331.
•	 Hledáme v Hulíně pronájem rodin-

ného domu, pracující rodina. 
	 Tel.: 773 224 990.

Řádková inzerce

INZERCE
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Kam za kulturou
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Vandráček v kulichu a Velikonoční rekord

NAPSALI NÁM ZE SVČ HULÍN, INZERCE

Pořádali jsme Vandráčka 
v kulichu. Počasí bylo sice 
chladnější, ale i tak k nám 
zavítal velký počet účast-
níků. Každý startující ob-
držel kartičku na odpovědi 
a mohl se vydat na trasu. 
Po zdolání celé trasy, která 
vedla parkem, kolem školy  
a zpět, si všichni v cíli zaslou- 
žili odměnu. Každý dostal 
nějakou tu sladkost, diplom 
a odznáček na památku.  
Na zahřátí jsme si u ohně 
opekli špekáčky.  Celá akce 
se vydařila a my tímto chce-
me velice poděkovat všem 
zúčastněným. 

Uskutečníme druhý roč-
ník akce Velikonoční rekord 
aneb „Řetěz z véfuků”, do kte- 
ré se může zapojit široká ve-
řejnost. Snažíme se o překo-
nání loňského rekordu v co 
nejdelším řetězu tvořeném 
z vyfouklých vajíček. Vajíčka 
mohou být barvená, různě 
zdobená nebo pouze čistá. 
Navlečená na šňůrce či pro-
vázku. V loňském roce jsme 
měli vybráno přes 834 kusů 
véfuků, které o Velikonocích 
ozdobily zahradu SVČ. Letos 
se pokusíme tento počet 
překonat. 

SVČ Hulín Součástí Vandráčka v kulichu bylo i opékání špekáčků. Foto: SVČ Hulín

INZERCE
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NAPSALI NÁM ZE ZŠ HULÍN

Adventní sbírka přinesla překvapující výsledek

Vzhledem k tomu, že se 
již podruhé nekonal vánoční 
jarmark, z jehož výtěžku jsme 
pravidelně posílali finanční 
dary nadaci Dobrý Anděl, se 
v průběhu doby adventní 
rozhodli pracovníci naší školy 
uskutečnit sbírku vlastní.

Probíhala ve třetím ad-
ventním týdnu, byla dobro- 
volná a rozdělena na dvě čás-
ti – peněžitou a hmotnou. Vý-
sledek byl překvapující – vy-
bralo se 4500Kč, jejichž velká 
část bude pravidelně (1x mě- 
síčně) posílána na konto již 
zmíněné nadace.

Ve hmotné sbírce věno-
vali zaměstnanci ZŠ hlavně 
školní pomůcky. Tyto budou 
předány ZŠ a MŠ v Mikul-
čicích, které byly postiženy 
červnovým tornádem. K této 
sbírce budou ještě zakoupe-
ny další pomůcky – z druhé 
části peněžité sbírky.

Doufáme, že tato sbírka 
udělá dvojnásobnou radost 
– těm, kteří se podíleli na do- 
brém skutku a hlavně těm, 
kterým její výsledek alespoň 
trochu pomůže.

(js, zš hulín)
Ve hmotné sbírce věnovali zaměstnanci ZŠ hlavně školní pomůcky. 

Foto: ZŠ Hulín

Jazykolamy, zpěv, kouzla.  
Školní družina má pestrý program

Třebaže v měsíci únoru se 
dny pomalu prodlužují, jak 
praví pranostika ,,Na Hromnice  
o hodinu více‘‘, přetrvává v ten- 
to zimní měsíc chlad, zima, sníh. 

Vánoce jsou neodvratně ty 
tam. Leden se stal tolik přívěti-
vým měsícem na čtení knížek, 
které dětem přinesl Ježíšek. 
Nejen v družince si nejmenší 
navzájem prohlížejí své knížky, 
ale beseda v městské knihov-
ně přesvědčila knihovnice i 
vychovatelky o skutečnosti, že 
i přes veškerou techniku děti 
mají ke čtení blízko. Ať již po-
hádky, dobrodružné příběhy, 
všechna literatura rozvíjí dět-

skou čtenářskou gramotnost. 
Jazykolamy, zpěv, kouzla 

– tím vším se rozzářilo další 
lednové odpoledne. Tradiční 
přehlídka ,,Družina má ta-
lent‘‘ přiměla nejen ostřílené 
účastníky, ale i prvňáky k od-
vaze vystoupit před ostatní-
mi dětmi se svým uměním. 

Nezapomněli jsme ani na 
zimní sporty, třebaže bylo málo 
sněhu. Zimní olympiáda v tě- 
locvičně ukázala, že pro děti 
je pohyb a sport tolik přitažlivý.  
V zdravém těle, zdravý duch – 
ať dobrá nálada vládne všem. 

Za kolektiv vychovatelek  
Eva Formánková

Pythagoriáda: z okresního kola postoupil Jan Kouřil 

Školní družina nabízí spoustu zajímavých činností. Foto: E. Formánková

Kvůli nevhodným podmín-
kám, které neumožňovaly 
osobní kontakt a setkávání 
žáků, se okresní kolo Pytha-
goriády konalo zcela nestan-
dardně. Uskutečnilo se na naší 
domovské škole prostřednic-
tvím videokonference. 

Pro žáky byla tato situace 

zcela neobvyklá: řešit zadání 
za přítomnosti kamery. Bohu-
žel žáci, kteří byli v karanténě, 
se nemohli z domácího pro-
středí zúčastnit oficiální části 
soutěže, protože nebylo mož-
né zajistit regulérnost podmí-
nek těchto žáků na dálku.

Za takto náročné situace a 

neustálé karantény tříd se po- 
dařilo alespoň jednomu žáko-
vi postoupit ze školního kola  
a zúčastnit se kola okresního. 
Jan Kouřil z 6. ročníku řešil  
v okresním kole 15 logických 
úloh a na vyřešení měl 60 mi-
nut. Ačkoliv konkurence mezi 
jednotlivými školami byla vel- 

mi vysoká, Jan se z celko-
vých 38 žáků v jeho kategorii 
umístil na krásném 12. místě.

Janovi velmi děkujeme 
za reprezentaci naší školy v 
okresním kole Pythagoriády, 
přejeme mu mnoho štěstí a 
úspěchů v dalších soutěžích.

(ště, zš hulín)

Ohlédnutí za Vánocemi:  
Vánoční dílny 

Krátce před loňskými Vánocemi se uskutečnil na naší ško-
le již tradiční projektový den „Vánoční dílny“.

Žáci pod vedením svých paní učitelek a pánů učitelů vyrá-
běli různé vánoční dekorace, které se jim moc povedly. Roz-
manitost byla velká, například svícínky z květináčů nebo lahví, 
hvězdy ze dřeva, květiny z keramické hlíny, andělé z papíru, 
stromečky z vaty, drobné ozdoby a vánoční přáníčka.

Celým dnem nás svými rozhlasovými relacemi provázeli 
žáci 8. ročníku, navštěvující mediální výchovu. Připomněli 
nám tak vánoční tradice, které probíhají nejenom u nás, ale  
i v jiných zemích.

Doufáme, že se v příštím roce budeme moci vrátit k tradiční-
mu vánočnímu jarmarku a výrobky našich žáků udělají radost 
nejenom v jejich rodinách, ale mnoha našim spoluobčanům.

 (zš hulín)

V rámci programu se vyráběly různé vánoční dekorace. Foto: ZŠ Hulín
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Koncem minulého roku 
se konal v naší škole už pátý 
audit. Poprvé jsme titul Eko-

škola obhajovali v roce 2009. 
Podmínky se za ty roky tro-
chu změnily a „zelenou cestu“ 

dostanou jen ty nejlepší školy  
na dobu tří let. Kritéria jsme 
splnili, počet získaných bo- 
dů nás zařadil do nejvyššího 
stupně programu, a to „Zelené 
cesty“. To znamená, že opět 
dostaneme zelenou vlajku, 
logo a certifikát Ekoškoly. 

Tentokrát příprava na ob-
hajobu nebyla vůbec jedno-
duchá. Covidová pandemie 
nám kladla neustále nějaké 
překážky, ale i přesto se nám 
podařilo udělat analýzu ško-
ly, vyhodnotit ji, udělat srov-
nání s minulou analýzou a 
na základě těchto zjištění se-
stavit plán činností na tento 
školní rok. Členové ekotýmu 
se scházeli každý týden, někdy 

i dvakrát, aby všechno zvládli 
do prosince. V listopadu k nám  
do školy přijela paní konzul-
tantka, aby nám pomohla a 
poradila, co ještě máme k au-
ditu připravit. Zároveň byla i 
auditorkou při obhajobě, což 
byla výhoda, protože ji členo-
vé ekotýmu již znali a lépe se 
jim spolupracovalo.

Máme velkou radost, že po- 
kračujeme v nastavené cestě 
dál, a doufáme, že naši žáci bu-
dou díky programu Ekoškola, 
který zaštiťuje ekologické sdru-
žení Tereza v Praze, motivovaní 
k tomu, aby si všímali problémů 
životního prostředí a budou 
schopni je i aktivně řešit.

ZŠ Hulín

NAPSALI NÁM ZE ZŠ HULÍN 

Skvělá zpráva. Titul Ekoškola jsme obhájili

Čtenářský klub nabídl spoustu smysluplné zábavy. Foto: ZŠ Hulín

Výsledek očekávali všichni v ZŠ s velkým napětím. Foto: ZŠ Hulín

Čtenářský klub  
nabídl rozmanité aktivity

Celé první pololetí tohoto 
školního roku se setkávala 
skvělá skupina zájemců třetí 
až páté třídy u knížek a pří-
běhů ze žákovské knihovny. 

Rozmanitost aktivit při prá- 
ci s textem nám poskytly po-
můcky jako čtenářské kostky 
nebo sáčky. Velice oblíbenou 
aktivitou byla práce s velko- 

plošnou obrazovkou ve strea- 
movací místnosti pavilonu. 
Čtení s předvídáním, domýš-
lení příběhu, pomoc při zvlá-
dání čtenářských technik, sdí- 
lení zážitků ze společné četby,  
hry a hádanky nám umožnily 
těšit se z knížek a vnímat je 
jako příjemného společníka. 

(zš hulín)

Ptačí hodinka.  
Školáci sčítali návštěvníky krmítek

Pod záštitou České ornitologické společnosti probíhá 
každý rok sčítání ptáků na krmítkách pod názvem Ptačí ho-
dinka. Do této prospěšné činnosti se zapojili i naši žáci z 1.  
i 2. stupně. 

Společně jsme si povídali o ptácích, kteří zůstávají v naší 
krajině i v zimním období, a vytvořili jim krmítka s pestrou 
potravou. Pomocí dalekohledů jsme pozorovali druhy ptá-
ků, kteří létali v okolí školy, a také ty, kteří usedali na krmítka. 
Jejich přesný počet a druhy jsme si pozorně zapisovali, aby-
chom mohli svými výsledky přispět do vědeckého výzkumu.

(ště)

Kroužek pohybových her je o rychlosti, vytrvalosti, obratnosti a síle

Už od října minulého roku 
se kluci a holky z prvních tříd 
společně scházejí každou stře- 
du v kroužku pohybových her.  
Pohybové hry, které děti v krouž- 
ku hrají, u nich rozvíjejí důleži-
té dovednosti, jako je rychlost, 
vytrvalost, obratnost a síla. 

Děti si hravou formou od 
počinou od školních i každo- 
denních povinností. U rychlost- 
ních honiček se vydovádějí,  

zahrají si na různá zvířátka, 
naučí se spolupráci při hře  
s padákem. Trénují rovno-
váhu při přecházení laviček 
a postřeh při hře s míčem.  
A pokud to jenom trošku po-
časí dovolí, chodíme na hřiš-
tě, abychom byli na čerstvém 
vzduchu. Společně se těšíme 
na další zážitky.

Michaela Bartáková,  
Lenka Filandrová, ZŠ Hulín Děti si v kroužku rozvíjí důležité dovednosti. Foto: M. Bartáková
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NAPSALI NÁM Z MŠ HULÍN A MŠ ZÁHLINICE

Nový rok v MŠ Záhlinice.  
Nastává čas na zvýšenou pozornost předškolákům

Vánoce a s nimi spojené  
tradice jako krájení jablíček, 
pouštění lodiček a stavění 
betlému utekly jako voda.  

Ještě v adventním čase 
nás velmi potěšila návštěva 
v krásně nazdobeném kos-
tele v Záhlinicích, kde nás 
vřele přivítali pan Bureš a pan 
Ministr. Stromečky byly ozá-
řeny světýlky. Děti obdivo-
valy krásný betlém i nového 
andělíčka. Vyslechli jsme si 
vánoční příběh o narození 
Ježíška, zazpívali si koledy za 
doprovodu flétny a vyfotili 
se s rozsvícenými lucernič-
kami. Byl to krásný zážitek, 

který nás příjemně vánoč-
ně naladil. Vánoce i oslavy 
Nového roku děti příjemně 
strávily se svými rodinami  
a brzy jsme se v novém roce 
ve školce opět sešli ve zdraví 
a v hojném počtu. Namalova-
li jsme ohňostroj a také cedul-
ky s rokem 2022. Také jsme se 
brzy začali věnovat tématu 
Tří králů. Děti provázel pří-
běh, který popisoval mudrce 
Kašpara, Melichara, Baltazara 
a dary, které přinesli s sebou 
k jesličkám do Betléma. Děti 
pojmy kadidlo a myrha vel-
mi zaujaly, také si prohlédly 
obrázky, jak tyto věci vypa-

daly. Nechyběly ani aktivity 
jako spojování stínů koruny, 
hledání stejných obrázků, 
omalovánky, didaktické hry, 
logopedické a postřehové 
hry spojené s tématem. Kaž-
dý si mohl vyzkoušet 6. ledna 
být jedním z králů, nasadit si 
korunu, plášť a mít přání. Kdo 
by se aspoň na chvíli nechtěl 
stát králem či královnou a 
přát si cokoli? My z mateřské 
školy si přejeme, aby tento 
rok provázelo zdraví, štěstí  
a láska každého z nás.

Nyní nastává čas, kdy za-
měříme zvýšenou pozornost 
předškolákům a jejich pečlivé  

přípravě na zdárný přechod 
do základní školy, případně 
budeme s rodiči projednávat 
odklad školní docházky. 

Pro naši školku jsou důle-
žité vztahy mezi rodiči a paní 
učitelkami při spolupráci, ne- 
jen v běžných věcech, ale také  
při aktivitách, do kterých se za- 
pojují. Proto děkujeme rodi-
čům, že se podílejí na chodu 
mateřské školy, při konzul-
tacích i sběru pomerančové  
a citrónové kůry. 

Text a foto  
Petra Čubová, Eva Doleželová,  

učitelky MŠ Záhlinice

Mateřská škola připravuje děti do školy i na život

Je prokázáno, že dvě třetiny 
návyků, dovedností, schop- 
ností a vědomostí si dítě osvo-
jí do šesti let svého věku. Proto 
je předškolní věk tak důležitý 
pro jeho další vývoj. Dítě při-
cházející do mateřské školy 
si postupně osvojuje základy 
kulturně-společenských ná-
vyků, zvyká si na nové pro-
středí, zaměstnance a děti, 
osvojuje si zdvořilostní návy-
ky. Učí se pozdravit, rozloučit 
se, poděkovat, požádat o po-
moc a chovat se podle pravi-
del slušného chování. Dítě  
získává spoustu sebeobsluž-
ných návyků ať v oblasti hygi-
eny, stolování, oblékání. 

V působení na děti mateř-
ská škola spolupracuje s dět-
skými psychology, dětskými 
lékaři, s učitelkami z prvního 
ročníku základní školy, s učitel- 
kami ze základní umělecké  
školy, s vychovatelkami ze 
školní družiny, ze střediska 
volného času, a hlavně s rodi-
či. Rodiče jsou našimi nejdůle-
žitějšími partnery. Nabízíme 
rodičům odbornou poraden-
skou činnost v jakékoli oblasti 
výchovy a vzdělání, poskytu-
jeme jim odbornou péči v lo-
gopedické oblasti, pořádáme 

školení a besedy s odborníky 
z nejrůznějších oblastí. 

Rodiče se často ptají, zda 
jejich dítě je zralé pro vstup 
do prvního ročníku základní 
školy. Školní zralost je soubor 
schopností, dovedností a vě-
domostí v oblasti rozumové, 
tělesné-motorické, sociální a 
logopedické. Děti zrají nerov-
noměrně a jejich vývoj nelze 
uspěchat. Úkolem dospělého 
je dítě pestře podněcovat. 
Vynechání nebo úzká prefe-
rence jedné oblasti se později 
ukazuje jako problém.
Jak můžete své dítě doma 
připravovat na školu? 

Čtěte dětem od malička. 
Dítě rozvíjí své čtenářství již 
od raného dětství. Učí se na-
slouchat, přemýšlet. Vnímá 
knihy nejen jako zdroj zá-
žitků, které obohacují jeho 
vnitřní svět a rozvíjí fantazii, 
slovní zásobu, ale také jako 
zdroj zajímavých informací, 
které mu objasňují svět a udá-
losti v něm. Již v předškolním 
věku si dítě může cíleně vybí-
rat knihu, ať už pro potěšení, 
poučení nebo pro informaci. 
Nás, dospělé potřebuje jako 
iniciátory, průvodce, pomoc-
níky a partnery. 

Pořiďte svým předško-
lákům knihy, časopisy pro 
přípravu na školu, společně 
s nimi plňte úkoly. Stačí 10 
minut. Nepřetěžujte děti.

Hrajte s dětmi hry s pra-
vidly – pohybové, stolní, 
společenské (dítě samo, ve 
dvou, ve skupině, na koberci, 
v tělocvičně, venku). Opa-
kováním dítě zvládne nejen 
pravidla, ale i neúspěch, na-
učí se opravit chybu.

Dejte dětem k manipulaci 
drobný materiál, konstruk-
tivní stavebnice – dítě si roz-
víjí jemnou motoriku, tvary 
třídí, rozlišuje, pozoruje jeho 
vlastnosti.

Umožněte dětem hru s těs- 
tem, modelínou, keramickou 
hlínou - dítě si procvičuje 
drobné svaly ruky, těsto tvaru-
je, vyvaluje, vykrajuje, zmen-
šuje, zvětšuje, experimentuje.

Hrajte si s papírem – ob-
tisky, přehýbání, trhání, vy-
střihování...

Při kreslení dbejte, aby 
dítě správně drželo pastelku, 
aby správně sedělo.

Hrajte si se speciálním 
materiálem – vkládačka, 
lupa, krasohled, labyrinty – 
dítě se učí rozhodovat, zkou-
šet, předvídat, odhadovat.

Veďte děti k tomu, aby za-
počatou hru, činnost dokon-
čilo a po hře si hračku uklidi-
lo na své místo.

Stanovte dětem pravi-
dla, postupujte ve výchově 
jednotně, když se řekne NE, 
znamená to NE!

Další informace k inspiraci 
pro činnosti s dětmi najdete 
na www.rvp.cz.

Dopřejte dětem dostatek 
aktivního pohybu na čer- 
stvém vzduchu. Ideální je 
hodina fyzické zátěže denně. 
Nemusí jít zrovna o vrcholový 
sport nebo drahé lekce tenisu. 
Nejpřirozenějším a nejlevněj-
ším způsobem je každodenní 
procházka s krátkým pro-
běhnutím. Dopřejte dětem 
místo dalšího kroužku hodi-
nu volného času, kdy si bude 
moci hrát podle sebe. Věnujte 
dětem svůj čas, nabídněte 
jim zajímavou alternativu času  
stráveného u počítače. Vy-
zkoušejte s dětmi skákat pa- 
náka, malovat křídou na chod-
ník, závody s cenou pro vítěze, 
hru na schovávanou, pravidel-
né plavání, v zimě otužování 
v sauně, jeden den bez auta 
nebo bez elektroniky... Prostě 
buďte spolu a dělejte, co máte 
nejraději. 
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Realitní poradna

Kdo hradí opravu a údržbu 
bytu při pronájmu?

Minulý týden se na mě 
obrátil s dotazem jeden z 
mých klientů, který si pořídil 
před časem byt jako investi-
ci, jak je to s úhradou nákla-
dů na výmalbu daného bytu. 
Nájemce po něm totiž poža-
duje proplacení vymalování 
koupelny, kterou před kon-
cem roku provedl. No a téma 
dnešního článku jsem měla 
vyjasněno. Jak je to tedy s 
náklady na údržbu bytu či 
opravy, pokud byt pronají-
máte a kdo by měl dané ná-
klady nést?

I nájemní byt vyžaduje 
údržbu a časem se jistě obje-
ví i potřeba nějakých oprav. 
Občanský zákoník nám sta-
noví, že odpovědnost za 
běžnou údržbu a provádění 
drobných oprav nese ná-
jemce, naproti tomu prona-
jímatel má povinnost byt či 
dům udržovat ve stavu způ-
sobilém k užívání. Nicméně 
občanský zákoník dále ne-
vymezuje, co se dá zahrnout 
pod pojem běžné údržby 
a drobné opravy. Toto bylo 
až následně vymezeno vlád-
ním nařízením evidovaným 
pod č. 308/2015 Sb. Doho-
da mezi pronajímatelem a 
nájemcem, tedy typicky ná-
jemní smlouva, může sice 

uvádět rozdělení péče o byt 
i poněkud jinak, nesmí však 
nájemci ukládat více povin-
ností, než tyto právní předpi-
sy uvádějí. 

Výše uvedené vládní naří-
zení uvádí, že do běžné údrž-
by, tedy činností, které nese 
nájemce, patří např. malová-
ní, čištění podlah, obkladů 
či zanesených odpadů až ke 
svislým rozvodům (tzv. stu-
pačkám) nebo čištění dige- 
stoře. K nejběžnějším drob-
ným opravám, které by měl 
nést na své náklady nájem-
ce, pak bude např. výměna 
žárovek, oprava podlaho-
vých krytin, výměna prahů 
a lišt, oprava rolet a žaluzií, 
výměna či oprava zvonku, 
jističů, vypínačů a zásuvek či 
opravy vodovodních baterií, 
sprch, kuchyňské linky apod. 
Vládní nařízení ale také sta-
novuje finanční limity, které  
stanovují hranici mezi ná-
klady hradícím nájemcem a 
těmi, co už mají jít na vrub 
pronajímatele. U běžné údrž- 
by sice finanční omezení 
stanoveno nařízením není, 
ale klientům doporučuji si 
je v nájemní smlouvě ně-
jakým způsobem ošetřit. 
Ohledně drobných oprav je  
pak v nařízení uvedeno, že 
náklady na drobné opra-
vy vynaložené nájem-
cem jsou limitovány roč- 

ní částkou 100,- Kč na m2  
podlahové plochy bytu.  
Nad tuto částku se dle uve-
deného nařízení další opra-
vy již nepovažují za drobné 
a měly by jít už na stranu 
pronajímatele. Do podlaho-
vé plochy bytu se pro tento 
účel počítá součet všech 
ploch bytu, vč. např. komo-
ry, byť je umístěna mimo 
byt. Balkony, lodžie a sklepy, 
které nejsou místnostmi se 
počítají jen z poloviny. V pra-
xi to tedy bude znamenat, že 
např. u bytu o výměře 68 m2  

s lodžií 4 m2 a sklepní kojí 2 m2,  
bude počítáno celkem 71 m2 
a roční limit nákladů na drob-
né opravy bude 7.100,-Kč. 

Častým dotazem bývá otáz- 
ka, kdo má obstarat a hradit 
náklady na servis a revizi ply-
nového kotle, který je umís-
těn v bytě. Servisní prohlídku, 
tedy preventivní údržbu, čiš-
tění a seřizování, musí hradit 
nájemce. Ovšem revizi, která 
posuzuje celkový stav zaří-
zení z hlediska bezpečnosti, 
zajišťuje a hradí pronajímatel. 
V praxi však tyto dva úkony  
mnohdy splývají, a proto do- 
poručuji to v nájemní smlou-
vě jasně definovat. V případě, 
že dojde k poškození kotle 
a nutnosti jeho výměny, tak 
jeho výměnu je povinen za-
jistit pronajímatel. Na druhé 

straně však může po nájemci 
vyžadovat úhradu části ná-
kladů, pokud k poškození 
kotle došlo neprováděním 
pravidelných prohlídek. Vždy 
je lepší, pokud se obě strany  
na všem rozumně dohodnou. 
Jak je z výše uvedeného ale 
patrno, mohou někdy rozpory 
v tom, co má hradit nájemce 
a co pronajímatel, nájemní 
vztah nepříjemně okořenit. 
Veškerá právní pravidla platí 
pro případy, že závady vznika-
jí v rámci běžného opotřebe-
ní a obvyklého užívání bytu. 
Pokud nájemce vady způsobí 
svou nedbalostí nebo úmysl-
ně, musí na své náklady ško-
du napravit či vadu odstranit.  
To samozřejmě platí také 
opačně ve vztahu směrem  
k pronajímateli. Dále platí to, 
že obě strany také mohou od-
stranit vadu či napravit škodu, 
kterou způsobil ten druhý a 
požadovat následně propla-
cení nákladů, pokud se druhá 
strana k odstranění či nápravě 
nemá. 

Přeji vám, abyste kom-
plikací s běžnou údržbou  
a opravami nájemních by- 
tů měli co nejméně a když 
už se nějaký ten problém 
objeví, ať volíte vždy ro-
zumnou dohodu než práv-
ní tahanice. 

       Veronika Kalousková

Probouzejte v dětech lásku 
a respekt k přírodě, chuť ak-
tivně se podílet na zachování 
přírodního bohatství. V před-
školním věku je třeba přede-
vším podporovat zájem dětí  
o zkoumání a objevování okol-
ního světa, rozvoj pozitivního 
vztahu k přírodě a osvojování 
slovní zásoby potřebné k po-
pisování a objasňování přírod-
ních jevů. Pravidelný kontakt  
s přírodou působí pozitivně  
na emocionální rozvoj dětí.

Jedna hodina společně 
strávená v přírodě může mít 
pozitivní dopad na celý další ži-
vot vašeho dítěte a celé rodiny. 

Vždyť vhodně uspořáda-
ným časem lze skloubit pří-
pravu na školu, povinnosti 
v domácnosti a odpočinek  

v přírodě. Za zkoušku to sto-
jí. Myslete na to, že období 
do šesti let je nejdůležitější 
pro další vývoj dítěte. 

Blíží se zápis do prvních 
ročníků základní školy. Naši 
předškoláci, kteří dovrší šesti 
let do 31. 8. 2022, se chystají 
do školy, ale zdaleka ne všich-
ni jsou dostatečně zralí pro 
vstup do základní školy. Paní 
učitelky v jednotlivých tří-
dách MŠ budou s rodiči před-
školáků projednávat even- 
tuální odklady školní docház-
ky. Děti budou objednány 
na odborné vyšetření do 
Pedagogicko psychologické 
poradny v Kroměříži. Ze své 
zkušenosti mohu říct, že je-
den rok navíc v mateřské ško-
le pomůže některým dětem  

získat jistotu a dozrát ve všech 
oblastech jako „jablíčko.“ 

Do konce školního roku 
zbývá ještě dost času na pří-
pravu do základní školy v 
mateřské škole i doma. Přeji 
všem rodičům hodně štěstí  

v rozhodování a mnoho trpě-
livosti.  A Vašim dětem spous-
tu nových kamarádů a pěk-
ných zážitků v základní škole. 

Miluše Budínová, MŠ Hulín 
foto: MŠ Hulín
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Vzpomínky

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Blahopřání

Jen svíci hořící a hezkou kytici 
Ti na hrob můžeme dát, 
chvíli postát a s láskou  

na tebe vzpomínat.
Dne 3. ledna uplynulo 30 let, kdy  

nás navždy opustil náš drahý manžel, 
tatínek, dědeček, bratr, švagr a strýc

pan FRANTIŠEK BOSÁK.
S láskou stále vzpomínají  

manželka, dcera, syn a snacha s rodinami.

Významného životního jubilea 90 let 
se dožívá 6. února 2022 

paní 
JIŘINA PECHALOVÁ.

Hodně štěstí, zdraví, radosti  
a mnoho dalších krásných  

spokojených let přeje 
dcera Jiřina Vrtaníková s rodinou  

a dcera Blažena Klimentová s rodinou.

Paní MILADA TURANCOVÁ 
oslaví dne 7. 2. 2022  
významné jubileum.

Hodně zdraví, štěstí, lásky, 
žádné starosti, žádné vrásky, 

radost z vnoučat, z rodiny, 
krásné 90. narozeniny.

Blahopřejí dcery  
Milada a Jana s rodinami.

Dne 19. 2. 2022  
vzpomene 1. smutné výročí úmrtí

paní 
RENATY NAVRÁTILOVÉ

roz. Košutové.
S láskou stále vzpomínají maminka a 

sourozenci Martina a Michal s rodinami. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 

„V životě jsou chvíle,  
se kterými se člověk nikdy nesmíří…“ 
Dne 31. ledna 2022 uplynulo 17 let, 

co odešel od všeho, co měl rád,  
můj manžel, náš tatínek, dědeček, 

pradědeček, tchán a kamarád
pan

FRANTIŠEK KRŠKA.
Za krásné prožité roky s Tebou děkuje 

manželka Jana, dcera Ivana a syn Igor s rodinami.

Těžko se s Tebou loučilo, 
těžké je bez Tebe žít, 

láska však smrtí nekončí, 
v srdci Tě stále budeme mít.

Dne 19. ledna by se dožil 57 let  
náš drahý syn, manžel, tatínek,  

bratr, švagr a strýc

pan MIROSLAV BOSÁK.
S láskou stále vzpomínají maminka,  

manželka, dcery, sestra a bratr s rodinami.

Nejsmutnější je chvíle, 
kdy se ze všech nádherných okamžiků 

stane pouhá vzpomínka.
Dne 19. února 2022 to bude 30 let, 

co nás navždy opustil  
náš tatínek, dědeček  

pan
ALOIS SMUTEK.

S láskou stále vzpomíná  
dcera Jana s rodinou a syn Jiří s rodinou.  

„Vzpomeň si na mě a usmívej se, 
protože to je lepší, než na mě 

vzpomínat a plakat.“

Dne 21. února 2022 by oslavila  
63. narozeniny

paní 

DANA DVOŘÁKOVÁ.
S láskou stále vzpomíná  

maminka Žofie, manžel Vladimír, dcera s rodinou.

Vzpomínky zůstávají, život jde dál…
Dne 11. února 2022  

si připomeneme 8. výročí úmrtí  
naší maminky, babičky a prababičky,

paní 
MARIE HALABALOVÉ.

S láskou vzpomínají  
dcery a syn s rodinami. 

Kdo jste ji znali, věnujte tichou vzpomínku.

Dne 23. března 2022  
tomu bude 20 let,  

co nás navždy opustil
pan 

VOJTĚCH KOŠUTA.
S láskou vzpomínají manželka  

a děti s rodinami.  
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
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OPUSTILI NÁS

Švendová Jitka	 * 1933
Naďová Marie	 * 1937

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA, TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

„Když zemře maminka, i slunce zajde,  
v duši se rozhostí zvláštní chlad. 
Těžko pak ve světě ještě se najde,  

kdo by jak maminka uměl mít rád.“

Dne 28. 2. 2022 uplyne  
1. smutný rok od úmrtí  
naší milované maminky 

ANNY MIMRÁNKOVÉ.

S láskou stále vzpomíná dcera Olga s rodinou.  
Vzpomeňte s námi.

Srdce již přebolelo, 
ale vzpomínka zůstává na stálo.

Dne 5. února 2022  
uplynul jeden rok, co nás opustila

paní
RŮŽENKA OUBRECHTOVÁ.

Vzpomínají přítel Vašek,  
syn Honza a celá rodina.

Dne 3. února 2022 jsme si připomněli 
páté smutné výročí, 

kdy nás opustila naše maminka
paní 

MARIE STROUHALOVÁ.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi, 

dcery Zdena a Eva s rodinami.

„Miloval jsem všechny,  
já chtěl jsem s vámi žít.  

Nezlobte se na mne, já nechtěl odejít.“

Dne 27. ledna by se dožil 90 let  
náš drahý tatínek a strýc

pan 

JOSEF ZAORAL. 

Moc nám chybíš, stále vzpomínáme. Syn, dcery a neteře.

Tříkrálová sbírka 2022

Ve městě Hulíně a okolí 
probíhal už 23. ročník Tříkrá-
lové sbírky. Uskutečnila se od 
3. do 15. ledna 2022. Skupin-
ky králů navštěvovaly domy, 
zazpívaly koledu a dostaly 
příspěvky do pokladničky 
a také nějakou sladkou od-
měnu pro děti. Posvěcenou 
křídou obnovily nápisy nade 

dveřmi „K+M+B+2022“, což 
znamená „Bůh žehnej tomu-
to domu“. 

Někde se osobní návštěvy 
nedočkali… Potýkali jsme 
se s nedostatkem kolední-
ků, kteří se nemohli účastnit 
sbírky ze zdravotních důvo-
dů. Pokud ale někdo chtěl 
přispět na dobrou věc, mohl 

využít pokladničku umístě-
nou v Informačním centru. 
V Pravčicích, Záhlinicích a 
Chrášťanech se koledova-
lo v sobotu 8. ledna 2022. 
Tříkráloví koledníci se setka-
li většinou s milým přijetím  
a štědrým obdarováním.

Finanční prostředky jsou 
určeny na pomoc lidem  
v nouzi. V minulém roce se 
i přes velmi přísná protie-
pidemická opatření vybra-
la na sbírkových místech 
krásná částka 107 518,- Kč.  
Do místní charity se vrátilo  
60 000,- Kč. Finančně se po-
mohlo rodině s malou hol-
čičkou, která má od narození 
zdravotní problémy - spasti-
citu nožek. Aby se mohla po-
hybovat bez omezení, musí 
absolvovat několikrát ročně 
nákladnou neurorehabilitaci.  

Tyto rehabilitace holčičce 
velmi pomáhají, ale nejsou 
hrazeny státem. Také se po-
mohlo matce samoživitelce  
s úhradou obědů pro dvě 
děti ve školní jídelně.

V neděli 16. ledna 2022 
proběhlo v Hulíně otevření 
pokladniček a spočítání je-
jich obsahu. Na celou akci do-
hlížel starosta Hulína R. Hoza  
a místní farář otec J. Kopři-
va. Celkem se vykoledovalo 
v Hulíně a přilehlém okolí 
pěkných 164 633,- Kč. Peníze 
poputují tam, kde jich je nej-
více třeba.

Děkujeme všem dárcům 
za podporu a štědrost i v těch- 
to nelehkých časech.

Za dobrovolnou Charitu Hulín  
Jaroslava Chupíková
(další foto na str. 22)

Tříkráloví koledníci v Záhlinicích
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA, ANALÝZA

Cena vody v Hulíně v roce 2022 činí 88,11 Kč.  
Jak se proměňovala od roku 2016?

Občané města Hulína pla-
tí v roce 2022 za 1 000 litrů 
vody částku 88,11 Kč. Z toho 
vodné činí 42,35 Kč a stočné 
45,76 Kč. Všechny ceny jsou 
uvedeny včetně 10 % DPH.

„V porovnání s celostátním 
průměrem 97,53 Kč za kubík 
vody si město Hulín vede po-
měrně dobře, voda je mírně 
levnější”, uvádí Petr Novák  
z webu Skrblík.cz. Dodavate-
lem vody ve městě jsou Vodo-
vody a kanalizace Kroměříž, a. s.

V loňském roce se v Hulíně 
za vodu platilo 83,27 Kč, me-
ziročně tak zdražila o 4,84 Kč. 
Podrobný vývoj ceny vody a 
poplatků za odpad od roku 
2016 najdete na webu Skr-
blik.cz. Snížení ceny v roce 
2020 je způsobeno změnou 
DPH z 15 % na 10 %.

V ČR je v roce 2022 prů-
měrná cena vody 97,53 Kč

Nejlevnější voda je v Krno-
vě, kde se za 1 000 litrů platí 
56,10 Kč. Nejdražší je v severo-
českém Frýdlantu, kde kubík 
vodného a stočného dohro-
mady vyjde na 138,23 Kč.

Cena vody mezi lety 1989 
a 2022 vzrostla téměř pa-
desátinásobně, když v roce 
1989 stál kubík stěží uvěřitel-
ných 1,90 Kč, o 33 let později 
činí celostátní průměr zmi-
ňovaných 97,53 Kč.

Hlavní příčinou zdražování 
je přenesení nákladů na pro-
voz a budování čističek, kanali-
zací i další infrastruktury na zá- 
kazníka. Dříve byly náklady 
dotovány. Spotřeba vody byla 
v roce 1989 také výrazně vyšší 
než dnes. Na jednu osobu v do- 
mácnosti a kalendářní den dří-
ve připadalo 170,9 litrů vody, 
nyní je to pouze 89,2 litru.  

Vyšší náklady je tak nutné roz-
počítat mezi nižší spotřebu.

Proměna v účtování sku-

tečných nákladů zapříčinila 
nárůst cen, který byl nejcitel-
nější zejména v první polovi-

ně devadesátých let minulé-
ho století. 

Petr Novák, Skrblík.cz
Rok 2022 2021 2020 2019 2018

Hulín 88,11 Kč 83,27 Kč 79,57 Kč 79,94 Kč 76,87 Kč
Průměr ČR 97,53 Kč 92,39 Kč 88,50 Kč 87,96 Kč 85,38 Kč

Tříkrálová sbírka 2022

Tři králové z Chrášťan Hulínští koledníci Také v Pravčicích se koledovalo. Foto: Charita Hulín
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Mnoho našich spoluobča-
nů již ta dvě anglická slůvka 
slyšelo, většina i ví, že po na-
šem je to „Zelená dohoda“  
a v kontextu útržkovitých a ten-
denčně podbarvených zpráv  
především na internetu se 
rozpomene i na občasné ka-
tastrofické scénáře prezen-
tované některými populistic-
kými politiky a „odborníky“. 
Někde jsem dokonce vy-
slechnul, že celý ten „Deal“ je 
další humbuk, který jen doka-
zuje, že se v té EU fakt dloubají  
v nose a z dlouhé chvíle vy-
mýšlejí nesmysly. Zatímco my  
bojujeme s covidem, splácíme 
hypotéky, energetičtí gigan-
ti nás vysávají jako houbu  
a sen, že do jara našetříme na 
nové auto se s rostoucí inflací 
rozplývá jako pára nad chla- 
dícími věžemi Temelína, „Bru- 
selští“ na nás vyrukují  s tako-
vouhle habaďurou. Co na to  
říct? Je to názor jako každý  
jiný, bohužel prezentuje pou- 
ze neznalost základních fak-
tů, zejména pak podstaty 
věci vyplývající ze stále se 
zhoršující klimatické, ekolo-
gické a potažmo udržitelné 
situace na planetě.

I když rozsah osvěty vzhle-
dem k možnostem tohoto 
periodika nemůže být tak 
vyčerpávající, jak by si pro-
blém zasluhoval, pokusme 
se, před dalšími ukvapenými 
soudy, alespoň ve stručnosti 
připomenout, co všechno se 
v rámci GD na nás chystá.

Celosvětové problémy zhor- 
šujícího se životního prostře-
dí a souběžné změny klima-
tu dopadají pochopitelně i 
na Evropu. Vysoký civilizační 
komfort, na který si její oby-
vatelé (včetně ČR) navykli,  
je vykoupen znečištěním 
vzduchu, degradací půdy,  
nezvládnutým hospodařením  
s odpady, problémy s lesními 
monokulturami, chemizací 
zemědělství a dalšími ne-
gativními faktory s dopady  
na lidské zdraví a ohrožující 

existenci příštích generací.  
V r. 2019 tedy evropská in-
stituce navrhla a předloni   
všechny členské státy schvá-
lily dokument, na jehož zá-
kladě se Evropa   má do třiceti 
let stát uhlíkově neutrálním 
kontinentem. Jak přímo uvá- 
dí Evropská komise: „Zelená 
dohoda pro Evropu je plán, 
jak zajistit udržitelnost hos-
podářství. Toho dosáhneme 
tak, že ve všech oblastech 
politiky přeměníme klimatic-
ké a environmentální výzvy 
v příležitosti a zajistíme, aby 
byl tento přechod inkluzivní 
a spravedlivý pro všechny.“ 
Moudrá slova na úvod, mů-
žeme říci, i když jejich vý-
znam je obecný a neadresný. 
Ale čtěme dál. Plán, který GD 
obsahuje, se dá velmi zkrat-
kovitě shrnout do tří bodů:  
1. do r. 2050 nebude Evro-
pa produkovat žádné čisté 
emise skleníkových plynů.  
2. hospodářský růst bude 
oddělen od využívání zdrojů.  
3. nebude opomenut žádný 
jednotlivec ani region.

Postupně v dalším textu 
jsou jednotlivé kroky jasně 
definovány a pro každou ob-
last stanoveny. Pozornost je 
věnována zlepšení klimatu, 
ochraně biodiverzity, recy-
klační ekonomice, finanční 
pomoci uhelným regionům, 
cestě potravin od zemědělce 
ke spotřebiteli, ekologickým 
stavbám, strategii pro metan 
a ostatní chemické látky a v 
neposlední řadě i strategii 
pro malé a střední podniky.

České veřejnosti, dle mého  
názoru, nejsou zatím jednotli-
vé kapitoly plánu systematic-
ky a jednoduše vysvětlovány. 
Lidé jsou dezorientovaní, 
chybí osvěta a konzistentní 
stanoviska politických elit. 
Minulá vláda A. Babiše zúžila 
povědomí většiny obyvatel-
stva o GD na zákaz prodeje 
nových aut s benzínovými 
nebo dieselovými motory 
od r. 2035 a na boj o zacho-

vání jaderných (rozuměj čes-
kých) elektráren. Přestože se 
posun „zeleným“ směrem -  
a nejen v Evropě - dal očeká-
vat již dlouho před GD, pro 
přípravu přechodu k někte-
rým zásadním opatřením 
se u nás v minulé dekádě 
neudělalo téměř nic ani na 
poli legislativním, natožpak 
realizačním. O nejednotnos-
ti v přístupu k „Zelené doho-
dě“ svědčí i obojaký postoj 
expremiéra Babiše (pro něj 
ostatně typický). V r. 2019 
sice jménem ČR (tedy nás 
všech) Green Deal na půdě 
Evropského parlamentu po-
depsal, to mu však nebráni-
lo, aby vloni v Glasgow na 
COP 26 nenazval celý pro-
jekt „zelenou sebevraždou“. 
I prezident Zeman ve svém 
Vánočním projevu vyzval  
k „vyvázání se ze Zeleného 
údělu“, což je zcela nekom-
petentní požadavek a je s po- 
divem, že jej přednesla hlava 
jednoho z členských států 
EU. Současná česká vláda 
se bohužel zatím potýká  
s velmi aktuálními problémy 
na domácí půdě a na sys-
témová řešení v souvislosti  
s GD se snad dostane pozdě-
ji. Jistou nadějí do budoucna 
je postoj premiéra P. Fialy, 

který GD označil jako realitu, 
s níž se musíme vypořádat  
a hledět ji využít nejen k eko-
nomickému růstu, ale hlav-
ně ke zlepšení kvality života.

V diskuzích často přichá-
zí na přetřes otázka: co nás 
to všechno bude stát? Od-
pověď většinou zní: hodně. 
I když jsou částky ekonomic-
kého dopadu GD pro Evropu 
prognostiky vyčísleny, jsou 
to pořád jen makroekono-
mické odhady, které se pa-
trně (jak už to bývá) budou 
od skutečnosti dosti lišit. 
Mnozí oponenti GD, a to i  
z řad erudovaných odborní-
ků, dokládají, že dodržet vy-
tyčené cíle a přitom zajistit 
slibovaný plynulý růst život-
ní úrovně je nemožné. Jiní 
(taky erudovaní) odborníci 
naopak ve všech navrhova-
ných opatřeních vidí obrov-
skou příležitost pro rozvoj 
nových technologií, zaměst-
nanosti, transformaci výroby 
a tím pádem zajištění hospo-
dářského růstu. Skutečnost 
bude, jak ukazují mnohé 
historické paralely, zřejmě 
někde uprostřed. Nezbude, 
než to vyzkoušet.

Alois Páter,  
ZO ČSOP VIA Hulín
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